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Vážení spoluobčané,
čas neúprosně plyne, sněženky už 
odkvétají, jaro máme v plném proudu 
a první sluneční paprsky nás všechny 
pozitivně nabíjí. 
Jako krajská zastupitelka jsem 
se zúčastnila v Ostravě udělení 
ceny hejtmana, což byl „Sportovec 
Moravskoslezského kraje za rok 
2016“, kterou obdržela právě fulnecká 
tenistka Petra Kvitová. Ještě jednou 
jí touto cestou blahopřeji a přeji do 
dalších let pevné zdraví a úspěchy.
V uplynulém měsíci jsme spolu s 
panem místostarostou přivítali naše 
nejmladší spoluobčánky symbolicky 
do života v našem malebném městě. 
Tato společenská událost je pro mne 
spojena nejen se vzpomínkou, ale je 
vždy krásné vidět a zažít rozzářené 
oči rodičů sourozenců a prarodičů, 
a také vidět malá miminka a být na 
počátku jejich cesty životem.   Další 
pěkná akce pak probíhala na dvou 
tradičních soutěžích, kdy hlavními 
účastníky byly taktéž děti. První 
akcí byl „Fulnecký uzel“, kterou 
pořádají fulnečtí hasiči. V letošním 
roce se jí zúčastnilo 35 družstev a 
173 jednotlivců, kteří byli nejen z 
našeho novojičínského okresu, ale 
i z Opavska a Ostravska. Druhá 
akce byla organizována fotbalisty 
z Fulneku. Zde bylo 5 družstev a 
vítězství benjamínků zůstalo doma. 

Děkuji organizátorům za uspořádání 
těchto závodů, které přesahují hranice 
města i okresu. Poděkování také míří 
k dětem, které sportují a hrou se učí a 
nesedí jen u počítačů.
Velmi rádi a s úctou jsme na radnici 
přivítali dárce krve. Těmto občanům 
se nedá nic, než složit velký dík, 
protože jsou to lidé, kteří darují tu 
nejcennější tekutinu, kterou člověk 
má. Samozřejmě, že nečekají na 
oplátku vůbec nic a o to více si 
jejich počinu vážím. Proto mi ještě 
jednou dovolte poděkovat jmenovitě 
paní Jarmile Michnové, panu Josefu 
Botlíkovi, panu Petru Dančákovi, 
panu Vladanu Dolanskému, panu 
Petru Chupíkovi, panu Otakaru 
Kahajovi, panu Stanislavu Kolodějovi, 
panu Bc. Martinu Lednickému, panu 
Miloslavu Lachkému, panu Vladimíru 
Sovovi a panu Kamilovi Vašinovi.
V uplynulém měsíci proběhly ve 
všech místních částech veřejné 
schůze. Stejně jako v minulých dvou 
letech je považuji za přínosné a 
podnětné. Rovněž je možné opětovně 
konstatovat, že požadavky jsou stále 
více finančně nákladné. Občanům 
jsme sdělovali, jak je důležité nejen 
finanční plánovaní, ale taktéž je i 
projektová příprava, kdy mnozí z 
vás naštěstí chápou, že není možné 
uspokojit všechny požadavky 
najednou.  Naštěstí většina z vás 
občanů, potažmo většina našich 
místních částí, si je vědoma toho, že 
právě těch místních částí má město 
celkem devět plus Fulnek.
Jsem ráda, že právě většina občanů 
již pochopila a rovněž poznala, že 
velké investice a opravy, které jsme 
slibovali, tak jsou již po dvou letech 
viditelné a zřejmé. Od další práce 
a investování nás určitě neodradí 
nepřející škarohlídi. Jsem také ráda, 
že finance putují k vám občanům, 
k uspokojování vašich potřeb a 
požadavků a rovněž ke kulturnímu 
vyžití.
Já na oplátku mohu slíbit, že vás 
budeme podporovat, jak jen to bude 
možné a reálné. A velmi děkuji všem, 
kteří se o dění v jednotlivých místních 
částech starají ve prospěch ostatních 
spoluobčanů.
Rovněž jsem se zúčastnila několika 
schůzek či jednání nejen na úřadě, 

ale i mimo něj, například proběhlo 
jednání na krajském úřadě, účast na 
semináři pro obce v Prostějově, účast 
na konferenci pro starosty v Ostravě, 
účast na valné hromadě Místní akční 
skupiny regionu Poodří, kterého 
je město Fulnek členem, a další 
schůzky a jednání přímo na úřadě. 
Každé takové jednání vždy přinese 
něco nového a užitečného k práci na 
radnici. 
Nešvar, který nás na radnici stále více 
trápí, je neustálé a opakované ničení 
majetku. Alarmující je, že aktéry 
jsou právě děti, a co je ještě více 
zneklidňující, že jejich věková hranice 
se neustále snižuje. Nebuďte, prosím, 
nevšímaví a upozorněte tyto děti na 
jejich nevhodné chování. Rodiče bych 
pak chtěla požádat, aby se více starali 
o to, kde jejich děti tráví volný čas, 
protože možná by se někteří velmi 
divili, že právě jejich potomek se 
takového chování účastní. Věnujte se 
tak svým dětem, mluvte s nimi o tom, 
co dělají a jak tráví svůj volný čas, 
kam vede jejich první cesta ze školy, 
než dorazí domů, s kým se stýkají, či 
jak nakládají se svým kapesným. 
Čas věnovaný dětem nemůže být 
nikdy promarněným a prosím 
uvědomte si, že výchova začíná v 
rodině a škola tuto výchovu nikdy 
nemůže nahradit.
Plynule bych přešla k pozvání na 
akci pořádanou našimi technickými 
službami, a to je „Ukliďme Česko“, 
která proběhne v sobotu 8.4.2017. 
Přijďte vy dospělí a vezměte právě 
své děti, které si i při úklidu přírody 
v našem městě snad uvědomí, jak se 
máme k okolí chovat.

Milí spoluobčané, 
nastává čas střídavého aprílového 
počasí a jarních úklidů. A jak uklízíme 
naše domovy a zahrádky, myslím si, 
že by si to zasloužila i příroda kolem 
nás. A komu příroda není lhostejná, 
tomu již nyní děkuji za připojení se 
k celorepublikové akci.  V polovině 
měsíce nás čekají Velikonoce, 
kdy tento svátek slaví každý dle 
svých zvyklostí, a přeji vám abyste 
velikonoční svátky prožili v radosti a 
spokojenosti. 

Slovo starostky

Radka Krištofová
starostka

Slovo starostky
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Komentář místostarosty 

Vítání občánků

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka,
„a přišlo jaro“, zní krásná věta v 
ještě krásnější pohádce. Většina z 
nás se těší na teplé sluneční paprsky 
a probouzející se přírodu. 
Velmi rád bych pokračoval v této 
romantice, ale to bych se nesměl 
pohybovat po našem náměstí a 
blízkém okolí v odpoledních a 
večerních hodinách.
Co na to říct a zůstat slušný? Jde 
mi to jen velice těžce. Někteří starší 
občané nás žádali o více laviček, aby 
si v případě procházky měli kde 
odpočinout. Bohužel, čím více laviček, 
tím více problémového „dorostu“, 
který stejně nepustí nikoho sednout, 
a navíc se jich staří lidé bojí, takže 
radši zůstávají doma a ven se dívají 
zpoza záclony. Sám osobně jsem 
několikrát zasahoval na autobusových 
zastávkách, kdy děti převážně z 
Lorety, ke kterým se přidávají i 
místní partičky, vesele kouří, popíjejí 
alkohol a nerespektují zásadní 
práva ostatních občanů. Zůstává 
po nich jen nepořádek a poničené 
zařízení. To, co jsme loni po nich na 
podzim opravili a očistili, už je zase 
poškozené a počmárané. Přesně před 
rokem nám děti z Lorety předvedly 
v našem kulturním domě stínové 
divadlo a měli s tímto programem 
veliký úspěch. Bylo mi z jejich osudu 
velice smutno a zdálo se, že jsou 
velice šikovní. Dnes jsem ovšem již 
z tohoto vyléčen a pochopil jsem, že 
geny nezodpovědných rodičů jsou 
silnější než snaha cizích lidí o jejich 

vychovávání. Naše společnost jim 
zaručuje komfort, jaký nezažijí děti 
v mnohých úplných rodinách. Jejich 
práva chrání sama ombudsmanka, 
ale jaksi se nejspíše zapomnělo učit je 
povinnosti vůči společnosti.
Hrozím se, co z nich bude, až dosáhnou 
plnoletosti a budou se muset o sebe 
postarat sami. Každopádně se nejedná 
jenom o děti z dětského domova, ale 
i o místní, které nám tady devastují 
obecní a soukromý majetek. Prosím 
rodiče, aby více věřili učitelům, než 
svým dětem. Děti rády zkreslují 
situace ve svůj prospěch a skutečná 
pravda je úplně jiná. Nejlépe si člověk 
udělá obrázek, když to vysvětlení 
slyší z obou stran.
Málokdo z rodičů si uvědomuje, že 
nynější děti jsou v daleko větším 
ohrožení, než jsme byli my, protože 
uvolněná morálka podporovaná 
našimi zákony, nahrává hlavně 
různým živlům, kteří se neštítí 
nabízet a posléze prodávat různé 
psychotropní látky. Preventivní 
besedy ve školách o drogách a 
závislosti se viditelně míjejí účinkem 
a pokud nebudou spolupracovat 
rodiče více se školou, mohou jim 
nastat veliké problémy.
Pak jsou tu ti rodiče, kteří své děti 
používají jenom jako zdroj sociálních 
příjmů, to je ovšem úplně jiná kapitola.
Velice mě rozčílilo, když mi řekl jeden 
občan, že za to může město. Pokud 
je mi známo, město pouze opravuje 
vzniklé škody po nevychovaných 
dětech.

Bohužel, jsme jediné město široko 
daleko, které nemá prodlouženou 
ruku zákona ve formě městské policie 
a její zřízení naše zastupitelstvo 
odmítá.
A protože veřejnost nechodí na 
jednání zastupitelstva, tak si naši 
volení politici myslí, že je vlastně 
všechno v pořádku a dál se o dění v 
našem městě nezajímají. A tak se řeší 
jen „slovíčkaření“, ale to asi lidem 
“moc“ nepomůže.

V sobotu dne 4. března 2017 proběhlo v 
obřadní síni Městského úřadu Fulnek 
slavnostní vítání občánků našeho 
města. Přivítáno bylo 11 novorozenců 
z 19 pozvaných. Děti uvítala starostka 
města paní Ing. Radka Krištofová a 
místostarosta města pan František 
Schindler svým krátkým proslovem, 
obohaceným o recitaci básní a zpěv 
dětí ze základní školy. Pro vítaná 
miminka byl připraven malý dárek 
- knížka „Princezna Terezka“ a 
bryndáček, pro rodiče kytička a 
pamětní knížka.
Ještě jednou přejeme dětem šťastné 
dětství, plné radosti a her. Rodičům, 
aby po celý život zůstali pro své děti 
zárukou šťastné budoucnosti.

vedení města
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Odpadové hospodářství města 
Fulneku se řídí platnou Obecně 
závaznou vyhláškou č. 1/2015, kterou 
se stanovuje systém shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů 
a nakládání se stavebním odpadem 
na území města Fulneku. Systém 
odpadového hospodářství provozuje 
město prostřednictvím oprávněných 
firem (OZO Ostrava s.r.o., ASOMPO, 
a.s.).
Celková produkce odpadu ve městě 
má kolísavou a spíše klesající tendenci. 
V roce 2011 činila celková produkce 
odpadu 2 137 tun, v roce 2013 je 
zaznamenán pokles na 2 007 tun a 
v roce 2015 byla celková produkce 
odpadu ve městě 1 596 tun.
V odpadovém hospodářství města se 
v roce 2015 projevilo spuštění provozu 
nového sběrného dvoru.   V tomto 
roce se výrazně zvýšilo množství 
vytříděných odpadů kategorie 
nebezpečný odpad (v roce 2014 – 
3,2 tuny, v roce 2015 – 10,3 tuny). V 
roce 2015 došlo také k výraznému 
nárůstu množství objemného odpadu 
(o 111 tun oproti roku 2014). V níže 
uvedených tabulkách lze zjistit 
produkci jednotlivých vytříděných 
komodit odpadů a výtěžnost  t/rok 
a  kg/osoba za období 2011 – 2015. 
Pro srovnání každý Čech průměrně 
v roce 2015 vytřídil 42,3 kg papíru, 
plastů, skla a nápojových kartonů.
Závěrem tohoto několika měsíčního 

bloku o odpadovém hospodářství 
ve městě připomínáme všem, kteří 
se zapojili do soutěže „Sbírá celá 
rodina“, aby nejpozději do 10.05.2017   
odevzdali na Městském úřadě, odboru 

investic a životního prostředí karty, na 
kterých mají zaznamenáno množství 
odevzdaného odpadu ve sběrném 
dvoře. Vyhlášení vítězů proběhne na 
Dni města dne 17.06.2017.

Odbor IŽP

Dne 15. března 2017 jsme na Městském 
úřadě ve Fulneku velmi rádi 
přivítali dárce krve k slavnostnímu 
poděkování, kteří v roce 2016 obdrželi:
•	 zlatý kříž I. třídy za 160 

bezpříspěvkových odběrů – pan 
Petr Dančák a pan Otakar Kahaja, 

•	 zlatý kříž II. třídy za 120 
bezpříspěvkových odběrů – pan 
Stanislav Koloděj a pan Bc. Martin 
Lednický,

•	 zlatý kříž III. třídy za 80 
bezpříspěvkových odběrů – pan 
Vladan Dolanský,

•	 zlatou medaili prof. MUDr. J. 
Janského za 40 bezpříspěvkových 
odběrů – paní Jarmila Michnová, 
pan Miloslav Lachký, pan 
Vladimír Sova, pan Kamil Vašina, 
pan Josef Botlík a pan Petr 
Chupík. 

Setkání se zúčastnilo z 11 pozvaných 

oceněných dárců krve 9, kterým za 
ochotu darovat krev pro zdraví a často 
i záchranu života našich spoluobčanů 
poděkovala paní starostka Ing. 
Radka Krištofová a pan místostarosta 
František Schindler. Poté předala paní 

starostka drobný dar s poděkováním 
za jejich postoj k záchraně lidského 
zdraví a životů.

Vážíme si Vašeho hluboce lidského 
postoje a patří Vám dík nás všech.

vedení města

Zhodnocení systému odpadového hospodářství za období 2011 - 2015

Dárci krve

Zhodnocení systému odpadového hospodářství města za období 2011 -2015 
 
Produkce směsného komunálního odpadu a objemného odpadu 

 
 
Produkce vytříděného papíru  

Produkce vytříděných plastů  

 
 
Produkce vytříděného skla  

 
 
Produkce vytříděných kompozitních obalů – tetrapaky  

 
 
 
 
 
Produkce biologicky rozložitelných odpadů  

Produkce vytříděných použitých oděvů  

 
 
 
Závěrem tohoto několika měsíčního bloku o odpadovém hospodářství ve městě připomínáme 
všem, kteří se zapojili do soutěže „Sbírá celá rodina“, aby nejpozději do 10.05.2017   

Zhodnocení systému odpadového hospodářství města za období 2011 -2015 
 
Produkce směsného komunálního odpadu a objemného odpadu 

 
 
Produkce vytříděného papíru  

Produkce vytříděných plastů  

 
 
Produkce vytříděného skla  

 
 
Produkce vytříděných kompozitních obalů – tetrapaky  

 
 
 
 
 
Produkce biologicky rozložitelných odpadů  

Produkce vytříděných použitých oděvů  

 
 
 
Závěrem tohoto několika měsíčního bloku o odpadovém hospodářství ve městě připomínáme 
všem, kteří se zapojili do soutěže „Sbírá celá rodina“, aby nejpozději do 10.05.2017   
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Vážení spoluobčané,
podpořte i letos akci „Ukliďme 
Česko“.  Jedná se o dobrovolnickou 
akci, jejímž cílem je uklidit černé 
skládky a nepořádek. Loni se akce 
zúčastnilo v celé České republice přes 
86 000 dobrovolníků a sebralo se přes 
1600 tun odpadu.
Ve Fulneku a místních částech to 

potom bylo 81 lidí (z toho 39 dětí), 
kteří sebrali 5,5 t odpadu.  4. ročník 

této akce se letos koná v sobotu 8. 
dubna 2017. V tento termín budou 
od 8 – 12 hodin k  dispozici v 
Technických službách rukavice a pytle 
a odpad se bude shromažďovat také 
v Technických službách na Bílovecké 
ulici 532.  Pro účastníky je připraveno 
drobné občerstvení. K akci více na 
www.uklidmecesko.cz.

vedení města a TSMF, p. o.

Technické služby města Fulnek 
připravují v dubnu 2017 sběr a 
odvoz velkoobjemového odpadu. 
Sběr a svoz bude probíhat dle 
následujícího rozpisu:
Nově letos připravujeme možnost 
svozu velkoobjemového odpadu také 
ve Fulneku. V pondělí 24. 4. od 8 do 
10 hodin bude možné si individuálně 
objednat odvoz velkoobjemového 
odpadu ve Fulneku na telefonu 734 577 495. Poté bude naplánována  trasa 

sběru odpadu vč. času nakládky. 
Během pondělí 24. 4. a úterý 25. 4. 
bude odpad naložen a odvezen.

TSMF, p. o.

Út 4. 4. 14.00 – 17.00  

Jestřabí – vedle řadovek
Kunčice – slepá ul. U Kostela
Vlkovice – u zastávky

Čt 6. 4. 14.00 – 17.00   

Jílovec – u váhy
Lukavec – U zastávky

Út 11. 4. 14.00 – 17.00    

Pohořilky -  na staré cestě
Děrné – u obchodu

Čt 13. 4. 14.00 – 17.00

Jerlochovice – za mostem naproti bývalého 
areálu zemědělského družstva

Čt 20. 4. 14.00 – 17.00

Stachovice – parkoviště u hospody

Akce Ukliďme Česko

Sběr a odvoz velkoobjemového odpadu v dubnu 2017

Aktualizace Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Odry
V ORP Odry probíhá tvorba 
Místního akčního plánu pro ORP 
Odry (dále jen MAP) s cílem zlepšit 
kvalitu vzdělávání v mateřských a 
základních školách prostřednictvím 
spolupráce místních aktérů 
vzdělávání spočívající například 
v plánování partnerských 
aktivit, společném vzdělávání či 
informování.
Řešenými tématy MAP pro ORP 
Odry jsou: 
•	 Předškolní vzdělávání a péče: 

dostupnost – inkluze – kvalita
•	 Čtenářská a matematická 

gramotnost v základním 
vzdělávání

•	 Inkluzivní vzdělávání a podpora 

dětí a žáků ohrožených školním 
neúspěchem

•	 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v 
polytechnickém vzdělávání

•	 Rozvoj kompetencí dětí a žáků 
pro aktivní používání cizího 
jazyka 

V současné době probíhá aktualizace 
MAP pro ORP Odry. Jakákoliv škola 
či vzdělávací subjekt na území ORP 
Odry může předložit svůj požadavek, 
který má vazbu na řešená témata 
MAP, na zařazení investice do MAP 

ORP Odry. V případě zájmu vyplňte, 
prosím, projektovou fichi, která je 
k dispozici na webu města Oder – 
záložka Projekty a plánování – MAP 
ORP Odry – Aktualizace MAP. 
Pro zařazení Vašich návrhů do 
příští aktualizace vyplněnou fichi 
podepsanou zřizovatelem zašlete do 
13. 4. 2017 na Městský úřad Odry, 
Odbor rozvoje města, Masarykovo 
náměstí 16/25, 742 35 Odry a zároveň 
elektronicky na e-mail bacova@odry.
cz.

Odbor rozvoje města MěÚ Odry

Finanční odbor Městského úřadu 
ve Fulneku upozorňuje, že místní 
poplatek ze psů na rok 2017 je splatný 
do 31.05.2017. Rovněž nezapomeňte 
včas nahlásit všechny změny, které 
mají vliv na výši poplatku. 
Uhradit poplatek můžete v hotovosti 
v pokladně Městského úřadu Fulnek. 
Pokud poplatek za psa nebude 
uhrazen do 31.05.2017, může být tento 
poplatek zákonně navýšen o 50%. 
Koncem měsíce dubna obdrží 
poplatníci, kteří nebudou mít 
poplatek za psa zaplacený, poštovní 

poukázku, kterou lze uhradit přímo 
na pokladně, na poště nebo převodem 
z účtu. Finanční odbor doporučuje 
všem občanům provést kontrolu, 
zda nemají dluh po splatnosti vůči 
městu, neboť dluhy a nedoplatky 
jsou uplatňovány v soudním řízení a 
následně vymáhány prostřednictvím 
soudního exekutora. Tím dlužníkovi 
vznikají další náklady, které je dlužník 
povinen uhradit a které mohou až 
několikanásobně překročit původní 
dlužnou částku. 

Finanční odbor

Poplatky ze psů



6 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Duben 2017Informace z radnice

rozhodla 
•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 

veřejné zakázky „MLF, Zalesňování, 
zhotovitelem dodaným sadebním 
materiálem“ předložila firma 
EUROPROLAND s.r.o., Velká Štáhle,

•	 uzavřít smlouvu na zakázku 
„Zalesňování, zhotovitelem dodaným 
sadebním materiálem“  s firmou 
EUROPROLAND s.r.o., Velká Štáhle,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu 
„Stavební úpravy zasedací místnosti 
v 1.NP MěÚ Fulnek“ podala firma 
LMA s.r.o., Ostrava-Vítkovice s 
nabídkovou cenou 420.231,57 Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 že námitkám firmy Ridera Stavební 
a.s., Ostrava, se částečně vyhovuje.

odvolává
•	 Ing. Oldřicha Chromého z funkce 

člena odborné pracovní skupiny pro 
zabezpečení Programu regenerace 
městské památkové zóny Fulnek pro 
období 2014 – 2018.

jmenuje
•	 Ing. Dušana Hynčicu, vedoucího 

odboru investic a životního prostředí 
Městského úřadu Fulnek, do funkce 
člena odborné pracovní skupiny pro 
zabezpečení Programu regenerace 
městské památkové zóny Fulnek pro 
období 2014 - 2018.

schvaluje
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 5/2017,

•	 text Oznámení o výběru dodavatele 
veřejné zakázky „Stavební úpravy 
objektu Knurrův dům, Sborová č.p. 
81, Fulnek“, evidenční číslo zakázky 
5001.

Bere na vědomí
•	 námitky firmy Ridera Stavební a.s., 

Ostrava, proti Rozhodnutí o výběru 
dodavatele a obsahu Oznámení o 
výběru dodavatele u veřejné zakázky 
„Stavební úpravy objektu Knurrův 
dům, Sborová č.p. 81, Fulnek“,

•	 změnu přílohy č.1-Protokol o 
předložení dokladů vybraným 
dodavatelem a jejich posouzení ve 
smyslu § 122 odstavec 3 zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek.

bere na vědomí 
•	 zprávu o stavu požární ochrany na 

území města Fulnek za rok 2016,
•	 nabídky firem Magirus a Drehleiter-

Werkstatt na automobilový žebřík 
pro JSDH Fulnek,

•	 zprávu o stavu na úseku prevence 
kriminality města Fulnek za rok 2016,

•	 informaci o průběhu příprav Dne 
města Fulneku 2017,

•	 koncepci správy hřbitovů města 
Fulnek a jeho místních částí.

ukládá
•	 předložit radě města návrh ve věci 

koupě automobilového žebříku pro 
JSDH Fulnek, jehož obsahem bude 
zejména návrh způsobu výběru, 
návrh kupní smlouvy, zpráva 
o technickém stavu a technické 
prohlídce.

Rozhodla
•	 uzavřít dohodu o ukončení smlouvy o 

zapojení prodejního místa do systému 
BESKYDY CARD s Destinačním 
managementem turistické oblasti 
Beskydy - Valašsko, o.p.s., Frýdek - 
Místek ke dni 31.03.2017,

•	 uzavřít dohodu o ukončení smlouvy o 
výpůjčce, jejímž předmětem je socha 
J .A. Komenského, mezi půjčitelem 
městem Fulnek a vypůjčitelem 
Destinačním managementem 
turistické oblasti Poodří - Moravské 
Kravařsko, o.p.s., ke dni 31.03.2017,

•	 schválit výzvu na podání nabídek 
veřejné zakázky zadávané v rámci 
dynamického nákupního systému 
dodávek zemního plynu pro město 
Fulnek podle ustanovení § 141 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů,

•	 schválit výzvu na podání nabídek 
veřejné zakázky zadávané v rámci 
dynamického nákupního systému 

dodávek elektrické energie pro město 
Fulnek podle ustanovení § 141 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na zpracování 
projektové dokumentace, s názvem 
PD „Oprava místních komunikací ve 
Fulneku a v Děrném“ podal uchazeč 
HUTNÍ PROJEKT Frýdek-Místek a.s., 
Frýdek-Místek, s cenou 190.000,- Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Rekonstrukce a 
rozšíření chodníků v Jerlochovicích“ 
předložila firma FAKO Projekt s 
r.o., Kroměříž, s nabídkovou cenou  
325.000,00 Kč a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 přijmout dotaci z Ministerstva 
pro místní rozvoj ČR, se sídlem 
Staroměstské nám. 932/6, 110 15 Praha 
1, prostřednictvím Integrovaného 
regionálního operačního programu 
na realizaci projektu „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku“ v 
maximální výši 3.416.994,93 Kč.

•	 uzavřít Dohodu o činnosti a umístění 
stavby v ochranném pásmu vodního 
díla číslo 1950/D/NJ/2017 u stavby 
„Bezpečné přechody pro chodce 
na silnici I/47 ve Fulneku a v 
Jerlochovicích“ se Severomoravskými 
vodovody a kanalizacemi Ostrava 
a.s., Ostrava, 

•	 uzavřít Dohodu o činnosti a umístění 
stavby v ochranném pásmu vodního 
díla číslo 1968/D/NJ/2017 u 
stavby Parkovací plochy u areálu 
technických služeb ve Fulneku se 
Severomoravskými vodovody a 
kanalizacemi Ostrava a.s., Ostrava,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 

sloužícího podnikání - nebytového 
prostoru o celkové výměře 15,3 m2 
v 2. NP domu č. p. 214 na ulici 1. 
máje v obci a  k. ú. Fulnek, parc. 
č. 535 a 536/2, na dobu neurčitou, 
za účelem provozování kanceláře 
obecné prospěšné společnosti 
Destinační management turistické 
oblasti Poodří - Moravské Kravařsko 
pro poskytování služeb v oblasti 
turismu a propagace města Fulneku, 
při minimální ceně nájemného 300 Kč 
bez DPH/m2/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu č. 2 v domě č. p. 137 na ul. 
Mendlova ve Fulneku, na dobu 
určitou od 21.03.2017 do 30.06.2017. 
Nájemné činí 1.636 Kč/měsíc,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 7.534,69 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
5 v domě na ulici Fučíkova č. p. 179 
ve Fulneku a úroku z prodlení, kdy 
dluh bude splácen ve splátkách ve 
výši nejméně 1.000,- Kč měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 16.803,32 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
10 v domě na ulici Fučíkova č. p. 170 
ve Fulneku a úroku z prodlení, kdy 
dluh bude splácen ve třech splátkách 
ve výši 1.000 Kč v měsíci 3/2017, 
7.901,66 Kč v měsíci 4/2017 a 7.901,66 
Kč v měsíci 5/2017,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 7.980 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
4 v domě na ulici Mendlova č. p. 137 
ve Fulneku, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 1.500 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku
Rada města Fulneku na své 69. schůzi dne 08.03.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 70. schůzi dne 20.03.2017 po projednání
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Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

bere na vědomí 
•	 námitky firmy Ridera Stavební a.s., 

Ostrava, proti Rozhodnutí o výběru 
dodavatele u veřejné zakázky 
„Stavební úpravy objektu Knurrův 
dům, Sborová č.p. 81, Fulnek.“

rozhodla
•	 že námitkám firmy Ridera Stavební 

a.s., Ostrava,  se nevyhovuje.
•	 přijmout dotaci z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje, se sídlem 

28. října 117, 702 18 Ostrava v rámci 
dotačního programu „Program 
na podporu přípravy projektové 
dokumentace 2017“ na realizaci 
projektu „Projektová dokumentace 
„Rekonstrukce a rozšíření chodníků 
v Jerlochovicích“ v maximální výši 
375.000 Kč a uzavřít smlouvu o 
poskytnutí dotace s tím související,

•	 přijmout dotaci z Ministerstva 
životního prostředí, se sídlem 
Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 

10, prostřednictvím Státního fondu 
životního prostředí na realizaci 
projektu „Energetické úspory budovy 
Technických služeb města Fulnek“ ve 
výši 1.002.185,88 Kč.

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 7 v domě č.p. 165 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku, na dobu 
určitou od 01.04.2017 do 30.09.2017. 
Nájemné činí 1.173 Kč/měsíc.

Rada města Fulneku na své 71. schůzi dne 23.03.2017 po projednání

celkové výši 7.496,45 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu č. 
7 v domě na ulici Palackého č. p. 307 
ve Fulneku a úroku z prodlení, kdy 
dluh bude splácen ve splátkách ve 
výši nejméně 1.000,- Kč měsíčně,

•	 zadat zakázku malého rozsahu 
na realizaci akce „Výměna oken v 
bytových domech č. p. 16, 44, 49, 69 a 
208 ve Fulneku“,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene - služebnosti 
č. NJ-11-17-IST spočívající v 
umístění a provozování nadzemního 
komunikačního vedení v rámci stavby 
„Úprava autobusových zálivových 
zastávek, zřízení přechodů pro 
chodce a chodníků“, a to na pozemku 
parc. č. 416/1 (ostatní plocha, silnice) 
v k.ú. Pohořílky u Kujav ve správě 
Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní 
příspěvkové organizace se sídlem 
Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4 
- Nusle, IČ 65993390, jako budoucím 
povinný006Dv, se společností Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. 
se sídlem Praha 3, Olšanská 6, PSČ 
130 00, IČ 04084063, jako budoucím 
oprávněným a s městem Fulnek 
jako budoucím investorem, finanční 
náhrada bude hrazena městem 
Fulnek dle znaleckého posudku jako 
cena obvyklá v daném čase a místě,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v provedení 
zateplení obvodového pláště a 
zateplení soklu včetně fasády 
bytového domu čp. 18 a 19 ve 
Fulneku zasahující do pozemku parc. 
č. 9 a pozemku  parc. č. 29, oba v k.ú. 
Fulnek ve vlastnictví města Fulnek,

•	 pověřit pana Františka Schindlera 
místostarostu města Fulnek k podpisu 
smlouvy o právu provést stavbu 
spočívající v provedení zateplení 
obvodového pláště a zateplení soklu 
včetně fasády bytového domu čp. 18 a 
19 ve Fulneku zasahující do pozemku 
parc. č. 9 a pozemku  parc. č. 29, oba 
v k.ú. Fulnek ve vlastnictví města 
Fulnek,

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku 
parc. č. 880, parc. č. 883 a parc. č. 884, 
vše v k. ú. Fulnek jako jeden celek 

včetně všech součástí a příslušenství 
této nemovité věci, za minimální 
kupní cenu 450 Kč/m2 + DPH, tj. 
308.700 Kč + 64.827 Kč DPH,

•	 zveřejnit záměr propachtovat 
pozemky uvedené, nacházející se v 
k.ú. Fulnek, Jerlochovice, Moravské 
Vlkovice, Slezské Vlkovice, Dolejší 
Kunčice, Jestřabí u Fulneku, Jílovec, 
Pohořílky u Kujav, Děrné a Lukavec 
u Bílovce, Véska u Oder a Kletné 
pro zemědělské účely. Pozemky lze 
propachtovat i po částech, minimální 
cena pachtovného činí 0,30 Kč/m2/
rok,

•	 uzavřít dodatek číslo 7 ke Smlouvě o 
běžném účtu v české měně pro kraje, 
města, obce a jimi zřízené organizace 
s Českou spořitelnou, a. s. se sídlem 
Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, 
Praha 4, IČ: 452 44 782,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města na rok 2017  ve výši 
7.000 Kč na projekt nákup potřeb a 
celoroční činnost souboru dechové 
hudby Děrničanka a uzavřít smlouvu 
s tím související.

schvaluje
•	 zadávací podmínky pro veřejnou 

zakázku malého rozsahu „Výměna 
oken v bytových domech č. p. 16, 44, 
49, 69 a 208 ve Fulneku“ a jmenuje 
komisi pro otevírání obálek a 
vyhodnocení předložených nabídek,

•	 prohlášení vlastníka o zřízení 
služebnosti týkající se umístění 
vyústního objektu v pozemku 
parc. č. 65/1 v k. ú. Jerlochovice 
vybudovaného městem Fulnek 
v rámci stavby „Dětská hřiště-
sportoviště v Jerlochovicích“ ve 
prospěch panujícího pozemku parc. 
č. 62 v k. ú. Jerlochovice (pozemek 
města),

•	 poskytnutí finančního daru z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2017 
organizaci Muzeum Novojičínska, 
příspěvková organizace, Nový Jičín, 
ve výši 10.000 Kč na projekt ORBIS 
PICTUS PLAY,

•	 zprávu o výsledcích inventarizace 
majetku ve vlastnictví města Fulneku 
k 31.12.2016,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 6/2017,
•	 roční účetní závěrku příspěvkové 

organizace Správa majetku města 
Fulneku, sestavenou k rozvahovému 
dni 31.12.2016,

•	 roční účetní závěrku Základní 
škola J. A. Komenského Fulnek, 
příspěvková organizace, sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.2016,

•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 
250/2000 Sb., Základní škole J. A. 
Komenského Fulnek, příspěvkové 
organizaci  odpisový plán na rok 
2017,

•	 roční účetní závěrku Základní školy 
a Mateřská školy T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizace, 
sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2016, 

•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 
250/2000 Sb., odpisový plán Základní 
školy a Mateřské školy T.G.Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizace, na 
rok 2017,

•	 účetní závěrku Městského kulturního 
centra Fulnek, příspěvkové 
organizace, sestavenou k 31. 12. 2016 
a rozdělení výsledku hospodaření za 
rok 2016 do fondů organizace.

souhlasí
•	 se zapojením Základní školy J. A. 

Komenského Fulnek, příspěvková 
organizace, do projektu v rámci 
Operačního programu výzkum, 
vývoj a vzdělávání Podpora škol 
formou projektů zjednodušeného 
vykazování - Šablony pro MŠ a ZŠ 
I s termínem realizace projektu od 
01.09.2017 do 31.08.2019,

•	 se změnou zápisu v rejstříku škol 
a školských zařízení, spočívající v 
zápisu nejvyššího povoleného počtu 
160 žáků školního klubu s účinností 
od 01.05.2016, 

•	 se zapojením Základní školy a 
Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizace, 
do projektu v rámci Operačního 
programu výzkum, vývoj a 
vzdělávání Podpora škol formou 
projektů zjednodušeného vykazování 
- Šablony pro MŠ a ZŠ I s termínem 
realizace projektu od 01.09.2017 do 
31.08.2019.
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Představujeme vám Základní a 
mateřskou školu T. G. Masaryka 
ve Fulneku. Její historie sahá až do 
roku 1895, kdy se ve Fulneku otevírá 
německá dívčí škola. Současná 
podoba naší školy je výsledkem 
snažení současných a bývalých 
učitelů školy, mnoha generací 
žáků a jejich rodičů. Cílem našich 
učitelů je a zůstává na prvním místě 
poskytnout žákům kvalitní vzdělání 
v bezpečném prostředí, což se nám 
daří hlavně díky metodické úrovni, 
na které jsou vedeny vyučovací 
hodiny, a komunikaci s žáky o jejich 
problémech a potřebách. 
Základní školu v letošním roce 
navštěvuje 272 žáků a mateřskou 
školu 162 dětí. V současnosti pracuje 
v ZŠ 26 pedagogických pracovníků, 
z toho 24 učitelů a 2 asistentky, v MŠ 
14 učitelek a 1 asistentka, ve školní 
jídelně 7 zaměstnanců a 15 správních 
zaměstnanců.   

Škola vyučuje podle školního 
vzdělávacího programu Učíme se 
pro život a za jeho základní body 
považuje dodržování pravidel, rozvoj 
komunikace a spolupráce, řešení 
problémů a osobnostní rozvoj každého 
žáka. Jsme rádi, když naši práci 
pozitivně hodnotí žáci, kteří se do 
školy po letech vracejí, a jejich rodiče, 
kteří vidí, jak se výuka v průběhu 
let proměnila, a také ocení, že jejich 
děti byly ke studiu dobře připraveny. 
Současná škola se může pochlubit 
kvalitním materiálním vybavením 
učeben – dataprojektory a notebooky, 
dále výbornou nabídkou krásné 
literatury pro žáky, moderní učebnou 
přírodovědných předmětů, jazykovou 
učebnou a hřištěm vybudovaným v 
roce 2008. V minulých letech škola 
využila mimořádných možností, 
které nabízel projekt NatTech pro 
rozvoj technických a přírodovědných 
znalostí a dovedností, kterého se 

účastnili žáci 1. i 2. stupně školy, a 
jazykového vzdělávání a poznávání 
pro žáky v Oxfordu a Berlíně. 
Vynikajícím celoškolním počinem je 
Adopce na dálku, která podporuje 
chlapce v Tanzánii a finančně pomáhá 
tamější škole, ale především vede 
děti k tomu, aby organizovaly takové 
aktivity, které ostatní lidi zaujmou 
a přinesou konkrétní výsledky, je to 
např. koncert Písnička pro Bedona, 
burzy věcí nebo tradice školního 
časopisu. Rozsáhlé zapojení žáků 
umožnil i projekt Holokaust, který 
svými žákovskými výstupy zaujal i 
paní Helgu Weissovou, jejímž osudem 
se tento projekt zabýval, stejně jako 
příběhem Hany a Jiřího Bradyových 
v letošním roce. Novodobým, 
dosud často opomíjeným dějinám 
se na škole mnoho let věnujeme 
díky celostátnímu projektu Příběhy 
bezpráví. Dva žákovské pěvecké 
sbory – Slavíček a Luscinia – 
uspořádaly samostatný adventní 
koncert a vystoupí na koncertě ke Dni 
učitelů. Projekt Květ zdraví si budou 
ve svých zážitcích pamatovat všichni 
žáci pátých tříd za poslední přesně 
dvě desítky let. Velké zapojení žáků 
si vyžádal projekt Místo, kde žiji, v 
jehož rámci žáci poznávali obce, kde 
vyrůstají, a zpracovávali výstupy 
týkající se minulosti a současnosti 
našeho města a okolních obcí. Díky 
čtenářským dílnám a projektům 
zaměřeným na čtenářskou gramotnost 
mnozí žáci získali naprosto jiný vztah 
ke knihám, než měli dosud. Lyžařský 
kurz organizujeme pro žáky 2. stupně 
v některém středisku v Beskydech 
nebo Jeseníkách a pro žáky 1. stupně 
v Tošovicích. V celostátním projektu 
Dětský čin roku byl projekt Rok 
dobrých skutků oceněn prvním 
místem v kategorii kolektivní pomoc a 
žáci byli vyhodnoceni na Staroměstské 
radnici v Praze. Žákovský parlament 
pracuje na škole od roku 2007 a jeho 

zástupci mají možnost se setkávat 
s vedením školy a vyjadřovat se 
k záležitostem života školy. V 
minulosti byli naši žáci mimořádně 
úspěšní v literárních, recitačních a 
výtvarných soutěžích a v soutěži 
Mladý zahrádkář, nezanedbatelných 
úspěchů dosáhli v olympiádě z 
českého jazyka, pravidelně bojují v 
konverzačních soutěžích v anglickém 
a německém jazyce, v dějepise, 
Pythagoriádě, v olympiádě ze 
zeměpisu a dějepisu, najdou se i žáci, 
kteří úspěšně bodovali v olympiádě 
z chemie a biologie. V rámci 
sportovních soutěží porovnávají své 
síly a reprezentují školu v turnajích ve 
vybíjené, basketbale, fotbale, florbale, 
halové kopané, gymnastické soutěži, 
soutěžích Skokan a Šplhoun roku.
Mezi naše úspěšné žáky patří Petra 
Kvitová, dvojnásobná wimbledonská 
vítězka, na kterou vzpomínáme jako 
na sympatickou a pracovitou žákyni, 
Lukáš Stratil, úspěšný fotbalista, 
Magdaléna Feilhauerová, talentovaná 
výtvarnice, která v 9. ročníku získala 
nejvyšší ocenění Lidická růže na 
mezinárodní výstavě Lidice 2013, 
Anežka Gebauerová, neméně 
talentovaná akordeonistka, a další 
žáci, kteří uspěli v mnoha oborech 
lidské činnosti u nás i v zahraničí. 
Škola je součástí širší komunity, 
ve které žije, což potvrzuje např. 
pěvecký sboreček, který mnoho let 
pravidelně vystupuje na vánočních 
koncertech kapely Děrničanka, 
na akcích SPOZ nebo pro seniory 
v domě s pečovatelskou službou 
Ladoňka. Naši žáci pomohli výtvarně 
upravit vzhled mnoha zastávek v 
okolních obcích. V rámci projektu 72 
hodin si zorganizovali své programy 
pomoci seniorům, v knihovně, dětem 
v zahraničí spolu s organizací Bez 
mámy apod. Z dalších projektových 
aktivit zmiňme: Pasování prvňáčků, 
Štefetový běh, Den Země, vánoční 

Základní a mateřská škola T.G.Masaryka, příspěvková organizace
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VEDOUCÍ PRODEJNY A ZÁSTUPCE VEDOUCÍ prodejny HRUŠKA
Fulnek - Jerlochovice

Informace o pracovním místě
Hledáte různorodou práci, kde se nebudete 

nudit? Baví Vás práce s lidmi? Máte 
zkušenosti s prací v maloobchodu nebo 
chuť se něco nového naučit? Pak máme 

zajímavou nabídku právě pro Vás!

Pracovní náplň:
vedení podřízených, zodpovídá za chod 

prodejny
obsluha zákazníků, doplňování zboží na 

prodejně, práce na pokladně
další práce, které souvisí s chodem 

maloobchodní prodejny

Požadujeme:
vyučení popř. praxe v maloobchodě

znalost práce na pokladně
zodpovědnost a spolehlivost

výborné komunikační a řídící schopnosti
praxe na vedoucí pozici v maloobchodní 

prodejně (vedoucí, zástupce vedoucí 
prodejny)

zkušenosti s vedením kolektivu

Nabízíme:
stravenky v hodnotě 60 Kč

příspěvek na praní pracovních oděvů
příspěvek na penzijní připojištění

odměny při pracovních a životních výročích
vstupní zaškolení přímo na prodejně

pracovní úvazek 38,75 hod/týden

VEDOUCÍ PRODEJNY měsíční plat 18.000,-Kč
ZÁSTUPCE VEDOUCÍ měsíční plat 15.800,-Kč

inzerce 1/2

jarmark, Nonstop čtení, Barevný 
podzim s poezií, Recyklohraní, Děti 
učí děti, Barevné malování, Hlas 
školy, Zlatá nota. V letošním školním 
roce si žáci 7. až 9. ročníku také mohli 
podle svého zájmu vybrat z těchto 
volitelných předmětů: konverzace 
v anglickém jazyce, konverzace v 
německém jazyce, sportovní výchova, 
cvičení z matematiky, cvičení z českého 
jazyka, přírodovědné praktikum 
nebo domácnost. Ve škole máme k 
dispozici 3 oddělení školní družiny, 
které kromě své základní činnosti 
nabízejí hodně navštěvované projekty 
jako je letní prázdninový tábor, Spaní 
s Bílou paní, Broučkiáda, Víčkovaná, 
organizované ve spolupráci s Klubem 
rodičů. Podmínky pro činnost školní 
družiny doznaly změn úpravou 
školního dvora, obohacením 
dětského hřiště o nové herní prvky 
a vybudováním letní učebny. Školní 
klub nabízí žákům řadu kroužků, 
ve kterých mohou trávit volný čas 
a rozvíjet své schopnosti, v tomto 
školním roce se jedná o kroužek 
anglického jazyka, kroužek bystrých 
hlaviček, keramiky, pohybových her, 
míčových her, výtvarný, dramatický, 
gymnastický a Šikulky. O činnosti 
školy se můžete informovat na webu 
zsmafulnek.cz, na Dnech otevřených 
dveří a ve Fulneckém zpravodaji.
V září 2007 byla k Základní škole 
T.G.Masaryka přičleněna Mateřská 

škola U Sýpky, včetně elokovaných 
pracovišť - MŠ Děrné, MŠ Jerlochovice 
a MŠ Stachovice. Předškolní zařízení 
navštěvuje 162 dětí ve 4 zařízeních, 
pracuje zde 14 učitelek, 1 asistentka 
a 8 provozních zaměstnanců. Nový 
školní vzdělávací program s názvem 
Podej mi ruku, půjdeme spolu rozvíjí 
děti v oblasti zdraví, pohybových 
dovedností a lidských vztahů. Děti 
se učí poznávat přírodu, jsou vedeny 
k ekologii a seznamují se se světem 
kultury. Hlavní metodou je hra a 
aktivní účast dítěte na činnostech. 
Škola je zapojena do projektu 
EU Dílna techniky ve světě dětí. 
Projekt je zaměřen k prohlubování 
zájmu o technické obory. Rovněž se 
zapojujeme do výtvarných soutěží,– 
např. Každý odpad má své místo. 
Děti, jejichž obrázky byly vybrány 
do kalendáře Města, ocenila paní 
starostka s panem místostarostou, 
kteří nás navštívili v únoru v mateřské 

škole. Bylo to pěkné setkání pro nás 
pro všechny. Letošní novinkou bylo 
otevření tzv. Mateřinky, kterou mohly 
navštěvovat malé děti se svými rodiči. 
Jde vlastně o přípravku dětí na nové 
prostředí.
Vážíme si podpory naší školy jak ze 
strany sponzorů, MěÚ ve Fulneku, tak 
rodičů, příznivců školy, ceníme si vaší 
aktivní účasti na akcích pořádaných 
školou a zájmu o vzdělávání vašich 
dětí. Rádi vás uvidíme v základní 
škole ve středu 5. 4. 2017 na akci 
Školička na nečisto.  Přijďte se také 
podívat v rámci Dne otevřených 
dveří do naší mateřské školy 3. a 4. 
5. 2017. Vezměte s sebou své děti, 
které už ve školním roce 2017/2018 
mohou navštěvovat některé z našich 
oddělení – Včelky, Berušky, Ježečky 
a na vesnicích v Děrném Koťata, v 
Jerlochovicích Žabky nebo Broučky a 
ve Stachovicích Sluníčka.
vedení školy ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek
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Líbí se ti na tvé škole?
Ano, je to tam skvělé, nejvíce se mi líbí 
dobří přátelé a krásná výzdoba školy.

Jaký je tvůj oblíbený předmět?
Výtvarná výchova, hrozně ráda 
kreslím a maluju.

Máš nějaké kamarády?
Mám hodně přátel, kteří mě mají rádi.

Jak se k tobě chovají ve škole?
Lidé ve škole jsou milí a přátelští.

Čteš nějakou knížku?
Čtu: „ Deník Mimoňky“ – 1. díl, líbí se 
mi, protože je vtipná. 

Jaká jsou tvá šťastná čísla?
Moje oblíbená čísla jsou 3 a 6, má 
výherní čísla.

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?
Mé oblíbené jídlo jsou párky, ale 
snažím se je nejíst moc často.

Jak se ti líbí nápad na projekt RUN 
AND HELP - běhání, které pomáhá?
Hrozně se mi líbí, nejlepší na tom je, 
že mi tím chtějí pomoct.

Jak probíhají tvé dny rehabilitace v 
sanatoriích Klimkovice?
Jako první mám koupel, poté různé 
cvičení a někdy si zajezdím na 
rotopedu.

Chovají se tam k tobě hezky?
Chovají se ke mně moc hezky, když 
mě něco bolí, starají se o mě, aby to 
bolet přestalo.

Děkujeme Natálce za rozhovor. 	

Karolína Pavlíková, Libor Bělíček, žáci 6. B třídy ZŠ a MŠ TGM

Rozhovor s Natálkou

Běhání,  
které pomáhá 

ZŠ T. G. Masaryka Fulnek 
pořádá  

CHARITATIVNÍ BĚH PRO NATÁLKU 
ve spolupráci s nadací Konto Bariéry 

 
Kdy: 12. 5. 2017 
Kde: fulnecký zámek – registrace pod Černou věží 

Start: od 16. hod. – 18. hod. kdykoliv 
Pro: Natálku, žákyni 7. třídy ZŠ T. G. Masaryka,  
na zaplacení speciálního rehabilitačního programu Reha Klim Aktiv junior pro děti na 
vozíčku, v sanatoriích Klimkovice 

 
Délku trasy si zvolí každý sám - od 100 m po okruh 1km a více. Za každých 100 m 
přispějete 2 Kč, za 1 km 20 Kč, za vyšší příspěvek budeme rádi. 
Běh pro děti, dospělé i seniory. Čas není důležitý, pouze chuť se nadýchat čerstvého 
vzduchu a zároveň přispět na Natálku, která běhat nemůže.  
Můžete si přinést bílé tričko a vytvořit si památku na tento den. 
V případě nepříznivého počasí se akce přesune na jiný termín. 
 

 
PŘIJĎTE SI ZABĚHAT A PODPOŘIT NATÁLKU. Těšíme se na vás! 

Dne 10. března proběhla na naší 
škole ZŠ a MŠ  T. G. Masaryka ve 
Fulneku gymnastická soutěž žáků 
prvního stupně. Soutěže se také 
zúčastnily žákyně ze ZŠ Kujavy a 
jedna žákyně z 2. ročníku ZŠ J. A. K. 
Fulnek.
Cvičení gymnastů probíhalo v 
příjemné atmosféře. Soutěžící děti sice 
byly trochu nervózní, ale s fanděním 

spolužáků se jejich nervozita 
ztratila. Všechny děti zacvičily své 
sestavy s maximálním soustředěním 
a každý cvičenec předvedl svůj 
nejlepší výkon, za který také sklidil 
zasloužený potlesk diváků. Nejlepší  
gymnasté byli odměněni diplomy 
a pěknými dárky. Poděkování patří 
všem učitelům za přípravu dětí na 
soutěž i za plnění funkce rozhodčích. 

Při nelehkém rozhodování nám 
pomohli paní vychovatelka Jana 
Křivonožková, pan zástupce ředitele 
Libor Kvita a také jeden tatínek pan 
Petr Fojtík. Mockrát děkujeme. Veliké 
poděkování patří Klubu rodičů při ZŠ 
T. G. Masaryka a Městskému úřadu 
za finanční příspěvek na odměny pro 
vítěze. 

Miroslava Gelnarová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

Gymnastický trojboj
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Dne 9. března proběhlo na naší 
škole druhé setkání předškoláků. 
Tentokrát jsme připravili pro děti 
cvičení s Ferdou Mravencem. Setkání 
jsme zahájili v malé tělocvičně, kde 
se všechny děti rozcvičily při hudbě 
s opravdovým Ferdou Mravencem.
Hned od samého začátku bylo 
vidět zájem a nadšení všech dětí. 
Po rozcvičení se přesunuly do velké 
tělocvičny, kde pro ně byly připraveny 
3 dlouhé překážkové dráhy. Děti 
se mohly sklouznout po lavičce, 
překonaly kladinu, udělaly kotoul, 
vystoupaly po šikmé lavičce a skočily 
do peřin, skočily na trampolínu a z 
ní do peřin, ručkovaly po žebříku. 
Mohly si vyzkoušet střelbu míčem na 
koš, překonat švédskou bednu a ještě 
spoustu jiných překážek. 
Všechny děti si to ve velké tělocvičně 
hezky užily, a když dostaly medaile od 

Ferdy za své pohybové snažení, byly 
spokojené. Na otázku, co se jim nejvíce 
líbilo, často odpovídaly:“Všechno“. A 
to bylo pro nás učitelky, které jsme 
tuto akci připravovaly, to nejlepší 
ocenění.
Nakonec, stejně jako na prvním 
setkání, dostaly všechny děti do 
zápisníčku budoucího školáka 

obrázek Ferdy k vybarvení a další 
domácí úkol.
A už teď se všichni předškoláčci 
mohou těšit na další setkání na veliké 
škole, které proběhne 22.3. Tentokrát 
to bude setkání s písničkou a s 
netradičními hudebními nástroji.

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

K zimnímu období neodmyslitelně 
patří také zimní sporty. Ovládnout 
lyžařské umění však není vůbec 
jednoduché. Proto jsme využili 
možnost a přihlásili se na lyžák, 
který se letos konal ve dnech 5. až 10. 
února v Jeseníkách. 
Bylo nás více než obvykle. Hned po 
příjezdu jsme se ubytovali ve dvou 
chatách, rozděleni na holky a kluky. 
Druhý den ráno jsme poprvé vyrazili 
na svah. Tam jsme se roztřídili do dvou 
skupin - na lyžaře a snowboardisty. 
Začátečníci, kteří to ze začátku 
viděli skepticky, všechny překvapili, 
dokonce i sami sebe. Lyžovat jsme 
jezdili i odpoledne, takže jsme si 
zajezdili opravdu hodně! 
Mimo lyžování jsme měli i jinou 
zábavu. Paní učitelky si pro nás 
připravily různé hry, taky jsme 
měli možnost hrát na Xboxu každý 
večer JustDance, u kterého jsme se 
neskutečně pobavili. Jedna ze soutěží 
se týkala hlášek z českých filmů, další 
se věnovala orientaci na mapě a v 
jedné jsme měli za úkol ve skupinách 
vytvořit scénku z pohádky, kterou 
jsme si sami vybrali. Měli jsme také 
možnost zahrát si stolní tenis a té jsme 
hodně využívali. Poslední večer před 
odjezdem byla posunuta večerka, 
abychom si mohli zábavu pořádně 
užít. Nejdřív pan učitel shrnul celý 
týden, poté jsme dostávali diplomy 
- třeba za nejlepšího hráče aktivit, 
ale také za nejméně uklizený pokoj. 

Potom jsme hráli hry ve skupinkách, 
aktivity, nebo JustDance. Další den 
ráno jsme vyrazili na svah. Naposledy 
jsme si zalyžovali, naobědvali se a už 
byl čas jet domů. 

Myslím, že všichni si lyžák užili, 
a jestli budeme mít možnost, tak 
pojedeme i příští rok!

Simona Švandová, 8. B, 
ZŠ a MŠ TGM Fulnek 

Školička nanečisto podruhé – cvičení s Ferdou

Lyžařský a snowboardový výcvikový kurz

•	 Výroba a montáž pomníků  
•	 Sekání a zlacení písma  

•	 Terasové výrobky – rámy, krycí desky  
•	 Prodej náhrobních doplňků  

•	 Přebroušení terasových částí hrobů

743 01 Bílovec – Stará Ves
Mob.: 776 042 709, 604 465 102

e-mail: milan.huf@email.cz

Kamenictví Huf – Dušek
inzerce 1/8
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V pátek 24. února se v jídelně 
Základní školy J. A. Komenského 
ve Fulneku konal tradiční maškarní 
rej. Programem nás provázel vtipný 
Pepíno Prcek, který organizoval 
soutěže nejen pro děti, ale i pro 
jejich rodiče. Připravili jsme bohatou 
tombolu, o kterou byl nevídaný zájem. 
Odměnu za nejlepší masku získal 
vodník Patrik Dukay, trpaslík Anička 
Matějová a indiánka Emily Krásová. 
Také ostatní masky byly odměněny 
plyšákem nebo balonkem. Děkujeme 
všem zúčastněným, dárcům tomboly 
a městu Fulneku za finanční podporu.

Eva Křivková, ZŠ JAK

Ve středu 1. března se uskutečnil na 
ZŠ JAK již 11. ročník Rallye... A jedem! 
s autíčky na dálkové ovládání. Bylo se 
na co dívat. Naši jezdci byli dokonale 
připraveni.  Vítězi v juniorské 
kategorii se stali Sebastian Minár, 
Tadeáš Kunovský a Martin Přívětivý. 
S velkým elánem si zasoutěžili i 
rodiče. V této kategorii první tři místa 
obsadili pánové Jiří Minár a Svoboda 
a paní Radka Jedličková.
Velmi děkujeme městu Fulneku za 
finanční podporu, paní Minárové 
za medaile pro soutěžící juniory. Také děkujeme všem soutěžícím i 

divákům, kteří přišli a strávili s námi 
pěkné odpoledne.  

 Jana Divincová, ZŠ JAK

Maškarní rej

Rallye ... A Jedem!

Den otevřených dveří  
ZŠ J. A. KOMENSKÉHO 

FULNEK, Česká 339 

 
Srdečně zveme na Den otevřených dveří všechny 

maminky, tatínky, babičky, dědečky … 

Přijďte se podívat, jak probíhá výuka v současnosti, 
jak se daří vašim dětem, přijďte si zavzpomínat na 
svá školní léta! 

 

Kdy: středa 12. dubna 2017 

Začátky hodin: 

7:55, 8:50, 10:00, 10:55, 11:50, 12:45 
 
Těšíme se na vás! 
Informace na www.zsfulnek.cz 

ZŠ J.A.Komenského Fulnek, 

  Česká 339, p.o. 

zve všechny budoucí prvňáčky 

  a jejich rodiče  

na ZÁPIS DO 1.TŘÍDY 

pro školní rok 2017 / 2018. 

 

         Zápis se koná ve středu 26. dubna 2017 v 15:00 hodin. 

S sebou si přineste rodný list dítěte, občanský průkaz, přezůvky pro 
dítě a pastelky.  

Děti se u vstupu fotografují, nenechávejte, prosím, příchod na 
poslední chvíli. Děkujeme. 

Těšíme se na vás! 

Informace na www.zsfulnek.cz           
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inzerce 1/2

Dne 21. 2. 2017 jsme se my, žáci 9. 
tříd, zúčastnili dojemné besedy s 
panem Luďkem Eliášem, který nám 
vyprávěl pravdivý příběh o tom, co 
sám prožil v koncentračním táboře 
v Terezíně a následně v Osvětimi. I 
když už mnoho faktů známe z hodin 
dějepisu, teprve při jeho povídání 
jsme si uvědomili, co lidé v té době 
prožívali a jak moc trpěli. 
Nejvíce nám utkvělo v paměti to, že 
ženy si radši zakrývaly své oholené 
hlavy, nežli odhalené části těla. Dojal 
nás milostný příběh s jeho slečnou, s 
níž se seznámil v Terezíně. Zajímavé 
bylo, že za války spolu nebyli v 
kontaktu, ale díky šťastným náhodám 
se po všech útrapách znovu setkali, 
vzali se a žili spolu 60 let.
U některých pasáží jeho příběhu 
mnoho z nás mělo slzy v očích, 
nicméně pan Eliáš tuto situaci dokázal 
odlehčit nějakou krásnou a milou 
vzpomínkou.
Pan Eliáš nám vyprávěl o věcech, které 
bychom si jen těžko mohli představit. 
Naučil nás, že člověka nemáme soudit 
podle toho, jakou má víru či barvu 
kůže, ale podle toho, jaký je uvnitř. 

Jeho slova v nás zanechala známku 
toho, že i když jsou lidé navenek jiní, 
neznamená to, že uvnitř jsou špatní 

nebo zlí. Napínavé i smutné vyprávění 
jsme si moc rádi poslechli a jsme rádi, 
že jsme se s ním mohli setkat.

Kateřina Vaňková, Marie Bělušová, Sára Kotalová, Barbora Kozáková, žákyně 9. A ZŠ JAK

Setkání s panem Luďkem Eliášem
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Dne 18. března 2017 náš dětský 
domov Loreta pořádal již 5. ročník 
turnaje v deskových hrách. Turnaje 
se zúčastnilo 8 dětských domovů 
(Melč, Lichnov, Radkov - Dubová, 
Frýdek - Místek, Ostrava - Vizina, 
Čeladná, Velké Heraltice, Vrbno pod 
Pradědem) a my. Soutěžilo se ve dvou 
kategoriích, a to v dámě a v „Člověče, 
nezlob se“. Turnaj měl velký úspěch, 
počasí nám letos moc nepřálo, ale 
oběd stál za to, no kdo by si nechal 
ujít vymazlenou bramborovou kaši a 
dobře vypečený řízek. Všem se u nás 
líbilo a doufáme, že šestý ročník bude 
následovat.
V kategorii dáma zvítězili:
1. ROMAN KOVÁČ	 (DD Lichnov)
2. LUKÁŠ WONTROBA(DD Melč)

3. MARTIN DUNKA (DD Melč)
V kategorii „Člověče, nezlob se“ 
zvítězili:
1. MELÁNIE TOTHOVÁ (DD Čeladná)

2. KRISTÝNA GAŽÍKOVÁ (DD Radkov - 	
    Dubová)
3. KAREL CIEŚLOK (DD Loreta - Fulnek)

teta Lucie, teta Darina, strejda Břetislav a teta Eva, DD Loreta Fulnek

Říká se, že smích léčí, prodlužuje 
život, podporuje zdraví a samozřejmě 
nám zlepšuje náladu. Tak jsme si 
řekli, že je lépe smát se a být veselí, 
než vymýšlet jen různá „alotria“. No a 
tak, když platí „kdo si hraje, nezlobí“, 
u nás ještě platí „kdo se směje, nezlobí 
„. Proč toho, co máme každý z nás v 
sobě, nevyužít. Vždyť kdo z nás se 
rád nesměje? Když máme možnost 
si vybrat, budu plakat nebo se budu 
smát, vybereme si smích. Jsme rádi, 
když se naše děti smějí, tak proč je 
v tom nepodpořit. Smích uvolňuje 
bloky, chmury, úzkosti, zkrátka, 
dělá nám dobře. Proto jsme navázali 

spolupráci s lektorkou Jógy smíchu 
paní Kristýnou Vorel. Ta se do našeho 
domova jezdí smát s našimi dětmi 

pravidelně jednou v měsíci a na každé 
setkání se ona i děti moc těší.

DD Loreta Fulnek

TURNAJ V DESKOVÝCH HRÁCH

Jóga smíchu

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Taneční a pohybová terapie je jednou 
z možností prevence rizikových 
projevů chování u dětí. Protože víme, 
jak mají naše děti hudbu a tanec 
rády, byla právě terapie tancem a 
pohybem volbou, jak pomoci dětem 
smysluplně využít volného času. 
Cílem této terapie je mimo jiné 
sebepoznání, rozvoj osobnosti, 
uvolnění kreativity, relaxace, vyvážení 
stresujícího životního stylu…Tanec a 
pohyb jsou jedním z prostředků, jak 
vyjádřit své myšlenky a pocity. Pohyb 
se vždy pojí s emocemi. Určitá hudba 
v nás vyvolává určité emoce, pocity 
a podle toho se začneme pohybovat. 
Dětem je zde mimo vedené terapie 
dána možnost improvizace. Sdílení 
emocí s ostatními ať jde o pocit 
radosti nebo nahromaděného vzteku 
a zlosti, je uvědomění si, že všichni 
prožívají radost, že všichni jsou 
někdy plní zlosti…V terapii tancem 

a pohybem je tanec vnímán jako 
radostná a uvolňující aktivita, která 
umožňuje prožít i běžně potlačované 
emoce. Vůbec není nutné mít nějakou 
pohybovou průpravu, žádný pohyb 
zde není hodnocen jako dobrý nebo 
špatný, jde o to uvolnit se, vnímat 

rytmus, energii, prožívat radost... 
Pozitivní změnou pro děti je také to, 
že lektorka paní Mgr. Marie Serďelová 
je člověk „mimo domov“, jezdí za 
dětmi, je naší externí lektorkou. 
Lekce prožitkového tance probíhá 
pravidelně jedenkrát v měsíci.

DD Loreta Fulnek

Terapie pohybem a tancem
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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DD Loreta a ŠJ, Fulnek, 
příspěvková organizace 

přijme od 1.9.2017 do pracovního poměru na plný úvazek kuchařku, nejlépe 
vyučenou v oboru. 

Nabídky s životopisem posílejte na e-mail: malinova@ddfulnek.cz

inzerce 1/8

Comenius Fulnek, z.s. vás zve na 
přednášku PhDr. Arnošta Vašíčka,  
českého spisovatele (Planeta záhad, 
Mimozemšťané, Ztracená brána, 
Tajemství Voynichova rukopisu 
atd.), záhadologa a scénaristy. 
Pro Českou televizi Arnošt Vašíček 
napsal známé seriály s názvem 
Planeta Záhad, Setkání s tajemnem a 
Strážce duší.
„Neuvěřitelná fakta, tajemné 
nálezy, paranormální úkazy, utajené 
skutečnosti, historické otazníky, 
překvapivé hypotézy, přísně tajné 
konspirace.
Nachází se na našem území trosky 
plavidla mimozemšťanů? Jsme jen 
krůček od objevení ostatků bytosti 
odjinud? Jaké stopy zanechaly v 
Jeseníkách tajemné stvůry z hvězd? 
Byl hunský vůdce Attila pohřben 
na severu Moravy? Schyluje se k 
senzačnímu objevu jeho prokletého 
pokladu? Co ukryli Slované v tajné 
podzemní svatyni na Radhošti? 
Podaří se odhalit tajemství kamene 

smrti? Jsme obklopeni duchy a 
přízraky? Jaká neznámá síla vypálila 
podivné otisky rukou? Proč se Adolf 
Hitler zajímal o děsivé proroctví na 
stěnách Švédské kaple?„
To vše se dozvíte ve čtvrtek 27. dubna 
2017 od 17 hodin v kostele sv. Josefa 

ve Fulneku.
Součástí přednášky budou i unikátní 
video dokumenty.
Akce je finančně podpořena městem 
Fulnek a Nadačním fondem Kousek 
po kousku.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s. 

Největší tajemství Čech, Moravy a Slezska
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Dne 4. března 2017 pořádal oddíl 
Fotbal Fulnek již 21. ročník turnaje 
fotbalových přípravek. Pozvání na 
tento turnaj  přijali a  do Fulneku 
zavítali hráči týmů SK Brušperk, 
TJ Spartak Chuchelná, TJ Odry ve 
věkových kategoriích mladší i starší 
přípravky.
Ve výborné atmosféře odehráli hráči 
ve dvoukolovém systému spoustu 
krásných utkání a ukázali všem 
fanouškům, rodičům a trenérům, jaké 
to je mít radost z pohybu a fotbalu 
zvlášť. Pokrok a rozvoj jednotlivých 
hráčů je v tomto věku opravdu 
obdivuhodný.
V celkovém hodnocení turnaje zvítězil 
zcela zaslouženě domácí tým Fotbal 
Fulnek, jehož hráči vložili do bojů o 
vítězství s kvalitními soupeři všechny 
síly.
V tradici tohoto turnaje a dalších, které 
jsme realizovali v uplynulém období 
soutěžní sezóny, budeme pokračovat.
Ve vztahu k 21. ročníku turnaje 
fotbalových přípravek bychom rádi 
poděkovali všem, bez nichž bychom 
tento turnaj nemohli organizovat, a to 
zejména rodičům a sponzorům.
Sponzoři turnaje: TJ Fulnek, Hospoda 
U Splavu, Klempo, R-FIN, STING 
HOTELS, NC LINE, Řeznictví U 
Fiurášků, Betrim s.r.o., Město Fulnek, 
Hospoda U Fojtíků, OC Linda

Chtěli bychom rovněž oslovit 
rodiče, jejichž děti (ročník narození 
2008, 2009, 2010 a 2011) by se rády 
věnovaly tomuto sportu a pozvali 
malé sportovce na naše tréninky, které 
budou od 3. dubna začínat vždy v 

pondělí a ve středu od 16.30 hodin na 
fotbalovém stadionu. Na tyto tréninky 
mohou děti dorazit kterýkoliv den s 
tím, že hlavními náborovými termíny 
pro jarní část sezóny jsou dny 10.4. a 
24.4.2017 vždy v 17.00 hodin.

Tomáš Dohnal, Fotbal Fulnek

V sobotu 4.3.2017 uspořádal Sbor 
dobrovolných hasičů ve Fulneku již  
5. ročník soutěže ve vázání uzlů na 
čas – Fulnecký uzel 2017.
Do požární zbrojnice ve Fulneku 
se sjelo 35 pětičlenných družstev a 
přes 170 jednotlivců z ostravského, 
novojičínského a opavského 
okresu změřit si mezi sebou svou 
zručnost a přesnost při vázání 
uzlů – lodního, tesařského, ploché 
spojky, zkracovačky a úvazu na 
proudnici. Začali benjamínci – děti 
do šesti let, následovali mladší a 
starší žáci, dorost, závěr pak patřil 
klání vedoucích a instruktorů, kteří 
předvedli, že děti nejen umí naučit, 
ale i oni umí zvládnout to co děti.
Soutěžilo se s plným nasazením pod 
dohledem přísných, ale spravedlivých 
rozhodčích. Některým účastníkům 
se dařilo, jiným ne, občas ukápla i 
slzička. Je dobojováno.
Starostka města Fulnek Ing. Krištofová 
s místostarostou p.Schindlerem 

předávají všem závodníkům ceny.
Držiteli putovního uzlu pro rok 
2017 se stává družstvo z Jamnice, 
které předvedlo nejrychlejší čas mezi 
družstvy žáků.
Fulneckým žákovským družstvům 
se nedařilo, doplatili na nepřesnosti 
v provedení a obsadili 9. a 10. místo. 
Náplastí útěchy pak bylo vítězství 
družstva vedoucích mladá vlna
ve složení Simča Pelikánová, Danča 
Krutílková, Filip Hanus, Richard 
Navrátil, David Seidler.
V jednotlivcích zvítězili:
Benjamínci –  Anetka Paprskářová 
– Hladké Životice.  Mladší žáci –  

Šimon Škubník  –  Jamnice. Starší žáci 
- Veronika Chovancová – Lubojaty. 
Dorost  -  David Seidler – Fulnek
Vedoucí –  Jan Krutílek - Fulnek
Provazy a lana, ze kterých šikovné 
ruce p. Stanislava Trefila připravily 
netradiční ceny – pamětní uzle a 
medaile, nám věnovala fa Lanex 
Bolatice a.s. ( www.lanex).
Pochvala patří všem závodníkům za 
předvedené výkony a opět za rok na 
viděnou!! Poděkování za přípravu a 
zajištění soutěže patří všem členům 
SDH Fulnek, kteří se na ní podíleli. 
Tato akce byla podpořena z grantu 
města Fulnek.

 Jaroslav Hodulák, SDH Fulnek

Proběhl 21. ročník turnaje fotbalových přípravek

Fulnecký uzel 2017

Spolky
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V Kunčicích s úspěchem proběhl 
druhý ročník masopustního 
průvodu vesnicí. Asi dvacet masek 
putovalo z horního konce na 
dolní a podpořeni harmonikou 
či housličkami vytvořili u každé 
chalupy jedinečnou atmosféru. 
Lidé opět s nadšením vítali maškary 
před svým prahem. Tancovali, smáli 
se a bohatě je hostili. Tak bohatě, že 
některým pak trvala cesta domů 
poněkud déle než obvykle. 
Večer jsme se ale opět v plné síle 
setkali v hasičské zbrojnici, kde 
jsme společně s pěknou řádkou lidí 
pochovali basu. Zbrojnice není velká, 

ale jak se říká, dobrých lidí se vejde, 
a tak jsme se i přes omezený prostor 
všichni dobře bavili.

Děkujeme muzikantům, lidem i všem 
maskám za pro nás nevšední událost.

Michaela Křivonožková

Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
občanům Jerlochovic za jejich štědrou 
finanční podporu a skvělé občerstvení 
při masopustním průvodu.
A také za báječnou atmosféru na 
večerní zábavě, o kterou se, kromě Vás 
hostů, také zasloužila výborná kapela 
Sova band. Ještě jednou DĚKUJEME.
Výtěžek z akce bude použit na činnost 
mladých hasičů.
Foto z akce na sdhjerlochovice.rajce.
idnes.cz/

SDH Jerlochovice

Končiny v Dolejších Kunčicích

PODĚKOVÁNÍ občanům Jerlochovic

inzerce 1/2
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Šňůra veletrhů cestovního ruchu 
končí a je čas se ohlédnout před 
novou turistickou sezonou za 
činností Destinačního managementu 
turistické oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko, o.p.s. (DM TO P - MK) v 
uplynulém období.
Cílem všech proběhlých aktivit bylo 
zajištění dlouhodobě udržitelného 
rozvoje cestovního ruchu v turistické 
oblasti Poodří - Moravské Kravařsko, 
kde patří město Studénka, oblast 
Bílovecka, Fulnecka, Mikroregion 
Odersko a Region Poodří.
Finančně byly aktivity podpořeny 
dotacemi z Moravskoslezského 
kraje, z ROP Moravskoslezsko a 
dofinancovány z členských příspěvků, 
případně předfinancovány z půjček 
jednotlivých členů DM TO P-MK.
V průběhu roku jsme prezentovali 
naši oblast na veletrzích  cestovního 
ruchu v Brně, Bratislavě, Ostravě, 
Praze, Zabrze (Polsko), konferencích 
Czechtourismu, ATICu, či 
kulturně společenských akcích 
Moravskoslezského kraje. 
Pro české a polské novináře jsme 
realizovali poznávací presstripy a 
oblast byla představena zástupcům 

cestovních kanceláří. Ve Fulneku 
je především zaujal barokní chrám 
Nejsvětější Trojice.
Průběžně během roku jsme 
prezentovali oblast v tisku (5+2, NJ 
deník, TIM, KAM po Česku apod.), 
na sociálních sítích i na webových 
stránkách.  Probíhala distribuce 
našich propagačních materiálů s 
nabídkou v celé oblasti s přesahem do 
vedlejších oblastí, se kterými aktivně 
spolupracujeme. Novinkou úspěšné 
spolupráce všech členů DM TO P - 
MK je instalace informačního kiosku 
v odletové hale Letiště Leoše Janáčka 
v Mošnově.
Pracovnice informačního centra, 
případně spolupracující partneři 
se aktivně zúčastnili v roce 2016 
workshopů a školení na vybraná 
témata k cestovnímu ruchu, či na 
podporu nově vzniklého asociačního 
produktu Pohádkové Poodří, který je 
velmi pozitivně hodnocen odbornou 
i laickou veřejností. Díky tomuto 
produktu stoupla návštěvnost již 
zapojených subjektů. Fulnek má 
svou pohádkovou bytost Terezku, 
princeznu z Fulneku, kterou jsme do 
projektu Pohádkové Poodří zapojili 

s laskavým svolením autora knížky, 
pana Milana Barboříka. Tento projekt 
v uplynulém období podpořila 
i krajská destinační společnost 
Moravian – Silesian Tourism, s.r.o., 
díky které máme roztomilé prstové 
maňásky a divadýlko, kostýmy a 
propagační tiskoviny.
Přejeme Vám pěkné jarní dny, a pokud 
nevíte co s volným časem, tip na 
výlet, akci jistě najdete v informačních 
centrech (Studénka, Bartošovice, 
Odry, Fulnek, Bílovce), nebo na www.
moravskekravarsko.cz, FB Poodří – 
Moravské Kravařsko, Kam v Poodří.
Za Destinační management turistické 
oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, 
o.p.s.

Pavlína Ambrosch

Ohlédnutí za rokem 2016

 
 
Zveme Vás na  
 

Voříškiádu 
 
 
která se koná  v sobotu 29. dubna ve Stachovicích 
na cvičišti  v 14.00 hod.  
 

- Výstavu  voříšků  a  psů  všech plemen   
- Soutěže pro všechny velikostní i věkové kategorie pejsků a jejich 

páníčků 
Soutěže: 

1. Výstava – psi budou rozděleni do 40cm výšky a nad 40 cm.  
Psí krasavce bude hodnotit odborná porota a její hodnocení bude  
zveřejněno v průběhu předvádění psů v kruhu 

 

2. Malý vystavovatel – soutěž dětí do 10 let v předvedení psa 
/celkový soulad páru, obratnosti v hodu aportem na cíl/ 
 

3. Stachovický sprinter- soutěž v rychlosti přivolání psa, přizpůsobena 
jeho velikosti a ztížena rozložením psích lákadel na trati  

 
4. Psí  detektiv- soutěž v hledání a pojídání psích pamlsků, ke kterým se  

pes dostane po překonání překážek ve vyhrazeném prostoru.  
     

5. Stachovický šikula- překonání skokových překážek se psem na čas.  
 
Děti se mohou projet na koních, občerstvení  zajištěno 
 
Veterinární podmínky- pes musí být zdravý, musí mít platný očkovací průkaz. 
Po dobu konání soutěží  musí majitelé zabezpečit svá zvířata, aby nedocházelo  
ke vzájemnému napadení.  
         Přijďte k nám užít si skvělý den se svým čtyřnohým kamarádem! 
 

 
 
 
 
Zveme vás na  
 

     Psí obranářský den 
 
který se uskuteční 1. května 
v 9 hod. ve Stachovicích  na cvičišti ve 
spolupráci  
s Kynologickým klubem Vítkov 
 
Program dne:  
- Obrana 
- Zadržení osoby, která se snaží 

vyhnout  střetu se psem 
- Revír v objektu 
- Hladké zadržení  

 
 

Občerstvení je zajištěno. 

Veterinární podmínky - pes musí být zdravý, musí mít platný očkovací 
průkaz. 
Pořadatel neodpovídá za škody způsobené psem. 
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V úterý 14. března 2017 se uskutečnil 
již 10. ročník oblíbeného mozkového 
klání s názvem Škola hrou – 
SUDOKU. V letošním ročníku sudoku 
se sešlo 58 žáků ze 4 základních škol 
z novojičínského okresu /ZŠ JAK 
Fulnek, ZŠ a MŠ TGM Fulnek, ZŠ 
Komenského Odry, ZŠ Komenského 
68 Nový Jičín/. Žáci byli zařazeni 
podle ročníku do tří kategorií, a to do 
kategorie A, B, C. Všem zúčastněným 
tímto děkujeme za jejich aktivitu a 
účast na této soutěži a velice si vážíme 
jejich odhodlání a odvahy zapojení se 
do této logicky složité hry. I pro tuto 
hru platí olympijské krédo: „Není 
důležité zvítězit, ale zúčastnit se!“ 
Ještě jednou děkujeme.
Pořadatelé této akce: Městské 
kulturní centrum Fulnek, p.o.,  
Město Fulnek, Comenius Fulnek z.s. 
a Poodří, Moravské Kravařsko, o.p.s.
Gratulujeme a těšíme se na další 
ročníky.

MKC Fulnek, p.o.

V sobotu 25.2.2017 se uskutečnil 
v sokolovně již druhý ročník 
turnaje v nohejbale, kterého se 
účastnila družstva Kujav, Frenštátu 
p/R, Suchdolu n/O, Jerlochovic, 
Tísku, Fulneku 1 a Fulneku 2 v 
čele s místostarostou p. Františkem 
Schindlerem. 
Ten nejenže ochotně přivítal družstva 
a slavnostně zahájil turnaj, sám také 
aktivně nastoupil za Fulnek 2. V 
herním systému každý s každým 
nebyla nouze o napjaté situace 
a spousta remízových výsledků 
slibovala hezkou konečnou zápletku. 
Vítězem turnaje se nakonec stal celek 
Fulnek 1, jako druhý se umístil Tísek 
a bronz bral Fulnek 2, kterému stříbro 
uteklo v posledním zápase, kdy 

ztratili set, který by je katapultoval o 
stupínek výše.
Konečné pořadí: 1. Fulnek 1, 2. Tísek
3. Fulnek 2, 4. Suchdol n/O, 5. 
Jerlochovice, 6. Kujavy, 7. Frenštát 
p/R. Organizátoři děkují sponzorům 
(město Fulnek, Moravská nástrojárna 
a.s.), všem zúčastněným a fanouškům 
za krásnou atmosféru a těší se na další 
ročník, který si, jak doufají, udrží svou 
tradici.

Zvláštní poděkování by oddíl 
nohejbalu věnoval městu Fulnek 
zastoupenému místostarostou p. 
Františkem Schindlerem za podporu a 
rozvoj sportovních aktivit ve Fulneku.
Zároveň by rádi přivítali i nové 
zájemce o tento sport ve Fulneku, 

případní zájemci mohou kontaktovat 
člena oddílu nohejbalu Fulnek p. 
Benýška.  Tel.604 256 341

za pořadatele Aleš Benýšek

SUDOKU 2017

Druhý ročník nohejbalového turnaje trojic

SUDOKU 2016 

V úterý 14. března 2017 se uskutečnil již 10. ročník oblíbeného mozkového klání s názvem Škola hrou 
– SUDOKU. V letošním ročníku sudoku se sešlo 58 žáků ze 4 základních škol z novojičínského okresu 
/ZŠ JAK Fulnek, ZŠ a MŠ TGM Fulnek, ZŠ Komenského Odry, ZŠ Komenského 68 Nový Jičín/. Žáci byli 
zařazeni podle ročníku do tří kategorií, a to do kategorie A, B, C. Všem zúčastněným tímto děkujeme 
za jejich aktivitu a účast na této soutěži a velice si vážíme jejich odhodlání a odvahy zapojení se do této 
logicky složité hry. I pro tuto hru platí olympijské krédo: „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se!“ Ještě 
jednou děkujeme. 

Pořadatelé této akce: Městské kulturní centrum Fulnek, p.o.,  Město Fulnek, Comenius Fulnek z.s. a 
Poodří, Moravské Kravařsko, o.p.s. 

Vítězové SUDOKU 2016
kategorie A (4.-5. třída) 

1. místo Bára Bálintová  ZŠ JAK Fulnek 
2. místo Zuzana Činčalová  ZŠ JAK Fulnek 
3. místo Patrik Demel  ZŠ Komenského Odry 

kategorie B (6.-7. třída) 
    1. místo Michaela Švandová  ZŠ Komenského 68, Nový Jičín 

2. místo Klára Gebauerová  ZŠ JAK Fulnek 
3. místo Klára Dorneanová  ZŠ a MŠ TGM, Fulnek 

kategorie C (8.-9. třída) 
1. místo Natálie Jurečková  ZŠ Komenského 68, Nový Jičín 
2. místo Gabriela Klabačková  ZŠ JAK Fulnek 
3. místo Hana Lachká  ZŠ JAK Fulnek 

 
Gratulujeme a těšíme se na další ročníky. 

       Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace 

Vítězové Sudoku 2017

Znovu otevřena 
na ulici 

Masarykova 380

Naproti Salónu 
Radka

Stálý sortiment

606 316 770

Těšíme se na vás

Dárková síň
Dana Liberdová

inzerce 1/8
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LubKar – Autoservis                    

Výměna oleje ZDARMA !!!  
Od 1.4. do 30.4.2017 

Akce platí při zakoupení olejové náplně a olejového filtru v našem autoservise. 

servis a opravy osobních a nákladních vozidel - karosářské a lakýrnické opravy – pneuservis 
geometrie - čištění filtrů pevných částic - vyřízení pojistných událostí - plnění klimatizace 

Jerlochovice 161, Fulnek  www.lubkar.cz   Tel.: 606 092 547 email: servislubkar@seznam.cz  

 

 

inzerce 1/3

inzerce 1/4inzerce 1/4

Hospoda U Kaštanů v Děrném hledá obsluhu
Požadujeme: Zdravotní průkaz, věk 18 a více let.

Nabízíme: Dohodu o pracovní činnosti, 68 Kč/h, práci v příjemném kolektivu
Email: miroslav.vendrinsky@gmail.com, tel: 704 756 374

Nabídka brigády
inzerce 1/8
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Fulnečtí policisté zahájili trestní 
stíhání dvou mužů ve věku 42 a 24 let, 
kterým tento měsíc sdělili podezření 
ze spáchání přečinů výtržnictví a 
ublížení na zdraví.
Dvojice se trestného činu dopustila 
ve večerních hodinách začátkem 
prosince loňského roku v jedné z 
fulneckých restaurací, kde se slovně 
napadli, načež společně vyšli ven 
před restauraci a vzájemně se fyzicky 
napadli. Při incidentu došlo i ke 
zranění jednoho z mužů s nutností 
lékařského ošetření. V případě 
prokázání viny hrozí jednomu z 
obviněných mužů až dvouletý trest 
odnětí svobody, druhému za přečin 
ublížení na zdraví hrozí až tříletý trest 
odnětí svobody. 
Další obdobný případ výtržnictví, 

který řeší fulnečtí policisté, je z února 
tohoto roku. Agresivní třiadvacetiletý 
muž napadl přímo v hospodě v 
Jerlochovicích před zraky ostatních 
hostů osmatřicetiletého muže a při 
odchodu z restaurace ještě rozbil 
skleněnou výplň vchodových 
dveří. Podezřelý muž se takového 
jednání dopustil i přesto, že byl již 
v posledních třech letech za trestný 
čin výtržnictví odsouzen a potrestán 

soudem. V případě prokázání viny 
mu tak hrozí až tříletý trest odnětí 
svobody.
„Výtržnictví je trestný čin podle § 
358 českého trestního zákoníku, jehož 
prostřednictvím je chráněno zejména 
klidné občanské soužití a veřejný pořádek. 
Spáchá jej ten, kdo se veřejně nebo na 
místě veřejnosti přístupném dopustí 
hrubé neslušnosti nebo výtržnosti 
zejména tím, že napadne jiného, hanobí 
hrob, historickou nebo kulturní památku, 
anebo hrubým způsobem ruší přípravu 
nebo průběh organizovaného sportovního 
utkání, shromáždění nebo obřadu lidí.
Trestem za výtržnictví je trest odnětí 
svobody až na dvě léta, případně až 
na tři roky, pokud jej pachatel spáchá 
opětovně nebo pokud jej spáchá jako člen 
organizované skupiny.“

por. Petr Směták, komisař

Víte, jak se připravit než vyrazíte 
ven na kole?
V loňském roce došlo celkem ke 
čtyřem nehodám, při kterých byli 
usmrceni cyklisté. Z toho ve dvou 
případech neměli na hlavě nasazenou 
ochranou přilbu. K takovému skutku 
došlo také v obci na Karvinsku. 
Osmačtyřicetiletý cyklista zřejmě 
nepřizpůsobil rychlost a v levotočivé 
klesající zatáčce vyjel s jízdním 
kolem mimo komunikaci, kde projel 
silničním příkopem a následně upadl 
na zem. Při tomto utrpěl zranění, 
kterým na místě podlehl.

Abychom se nemuseli v letošním 
roce s obdobnými případy setkávat, 
připomeňme si několik pravidel a 
povinností cyklisty k bezpečné jízdě. 
Než vyjedeme na první jízdu, měli 
bychom své jízdní kolo zkontrolovat 
a případně odstranit nedostatky, 
které může mít v povinné výbavě. 
Tato výbava má zajistit cyklistovi 
bezpečnou jízdu a viditelnost na 
silnici.
Jízdní kolo musí být vybaveno:
•	 zadní odrazkou červené barvy, 

která může být kombinována se 
zadní červenou svítilnou,

•	 přední odrazkou bílé barvy,
•	 odrazkami oranžové barvy na 

obou pedálech,
•	 na paprscích kol nejméně jednou 

boční odrazkou oranžové barvy 
na každé straně kola,

•	 dvěma na sobě nezávislými 
účinnými brzdami s 
odstupňovaným ovládáním 
brzdového účinku, dětské kolo 

pro děti předškolního věku 
vybaveno protišlapací brzdou 
nemusí být vybavena přední 
brzdou,

•	 volné konce řídítek musí být 
zaslepeny (zátky, rukojeti apod.),

•	 matice nábojů kol musí být 
uzavřené, nejsou-li křídlové 
případně rychloupínací.

Výbava kola za snížené viditelnosti:
•	 světlomet svítící dopředu bílým 

světlem, referenční osa světelného 
toku musí protínat vozovku 
nejdále 20 m od světlometu,

•	 zadní svítilna červené barvy, 

může být nahrazena svítilnou s 
přerušovaným světlem červené 
barvy,

•	 zdroj elektrického proudu, který 
musí svou kapacitou zajistit 
svítivost předchozích světel po 
dobu minimálně 1,5 hodiny bez 
přerušení.

Doporučené vybavení jízdního kola:
•	 účinné blatníky,
•	 zvonek,
•	 kryt řetězu.

Dalším cílem cyklisty, krom správně 
vybaveného kola, by měla být také 
samotná bezpečná jízda. K předchozí 
části o povinné a doporučené 
výbavě je určitě nutné připomenout 
povinnost používat při jízdě 
ochrannou přilbu osobám mladším 
18 let, doporučuje se však i pro ostatní 
cyklisty. Riziko úmrtí po pádu bez 
přilby je 19x vyšší. Pestrobarevnost 
cyklistického oblečení zaručí dobrou 
viditelnost cyklisty, také používáním 

Výtržnictví a ublížení na zdraví

Cyklistická sezóna začíná
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retroreflexních prvků se zvyšuje jeho 
viditelnost a bezpečnost.
Za nevhodné chování cyklisty lze 
považovat nesprávný způsob jízdy. 
Jeho místo při jízdě je vždy vpravo a 
to i na cyklostezce, nutné je dodržovat 
dostatečný odstup od překážek a 
předvídavost samotného dění kolem 
cyklisty. Průjezd zatáčky by měl být 
takový, aby příčinou vysoké rychlosti 

nevyjel do protisměru, případně úplně 
mimo komunikaci. Cyklista by měl být 
vždy ohleduplný a také předvídavý. 
Sledovat stav komunikace, vyhýbat se 
překážkám, přičemž o změně směru 
jízdy by měl své okolí upozorňovat 
včas a vhodným způsobem.
K požitku z jízdy přispěje také 
vhodně naplánovaná trasa. Měla 
by být přizpůsobena možnostem 

a schopnostem cyklisty. Silný 
provoz na pozemní komunikaci s 
větší frekvencí nákladních vozidel 
k bezpečné jízdě také zcela jistě 
nepřispěje. V neposlední řadě by 
neměl zapomenout na nulovou 
toleranci hladiny alkoholu při jízdě. 
V případě kontroly se cyklista pod 
vlivem alkoholu řeší stejně jako řidič 
motorového vozidla.

por. Richard Palát, komisař

Po ukončení 2. světové války v květnu 
1945 někteří vojáci „Svobodovy 
armády“ 1. čs. armádního sboru 
v SSSR z Volyňské oblasti byli 
pověřeni udržovat pořádek v 
oblastech, ze kterých byli odsunuti 
občané německé národnosti – 
Žatecko, Podbořansko, Ostravsko, 
Těšínsko, Novojičínsko apod. 

Mezi vládami Československé 
republiky a Sovětského svazu 
probíhala jednání o reemigraci 
volyňských Čechů. Velkou zásluhu 
na tom měl prezident Edvard 
Beneš a Ludvík Svoboda, velitel 
československých vojenských 
jednotek v SSSR, který se dostal do 
přímého kontaktu s volyňskými 
Čechy. Vysoce hodnotil jejich obětavé 
vlastenectví i podíl na výstavbě a 
bojové činnosti československých 
vojenských jednotek. 
Započalo se se sepisováním majetku 
v SSSR. Seznamy byly podle obcí 
a rodin. Byla vydávána Obční 
osvědčení. 
Dne 16. 10. 1945 se v Opavě konala 
konference zemského národního 
výboru, kde se účastníci usnesli na 
rozdělení osídlovacího procesu do 
pěti oblastí. Jednou z nich bylo i 
Novojičínsko, Příborsko 
a Fulnecko. Naši oblast měl na starosti 
poručík pěchoty Josef Stehlík – 
příslušník 1. čs. armádního sboru v 
SSSR ve funkci styčného důstojníka. 

Osídlovací skupina v roce 1945 před 
hospodou v Hladkých Životicích 
(foto). 
V roce 1946 po odchodu německých 
obyvatel došlo k úbytku pracovních 
sil. Ženatí a převážně svobodní 
vojáci „Svobodovy armády“, kteří v 
ČSR zůstali, zajišťovali hospodaření 
na opuštěných usedlostech. Někteří 
svobodní vojáci se zde také oženili 
a měli rodiny. Mnozí vojáci se však 
vraceli k rodinám na Volyni. 
V roce 1947 podle vedoucího katedry 
historie Masarykovy univerzity v 
Brně Jaroslava Vaculíka, který napsal 
Dějiny volyňských Čechů (3 díly), se 
z Volyně vrátilo zpět do ČSR 40 000 
osob. V okrese Nový Jičín se usadili 
ve 23 obcích. V naší oblasti to byly 
obce: Děrné, Kujavy, Hladké Životice, 
Stachovice, Fulnek, Vlkovice a Vrchy. 
Volyňští Češi se zapojovali do 
organizací hasičů, myslivců, jako 

samaritáni – později Červeného 
kříže, byli také činní jako ochotníci 
v divadelních souborech či 
jako muzikanti. Vstupovali do 
protifašistických organizací jako 
Svaz národní revoluce – později Svaz 
bojovníků za svobodu. Stávali se členy 
Svazu Čechů z Volyně. 
I dnes se pravidelně schází na podzim 
každý rok v Suchdole nad Odrou a 
vydávají celorepublikově Zpravodaj 
sdružení Čechů z Volyně a jejich 
přátel.
Do Volyňské oblasti se konají 
autobusové zájezdy, kterých se 
zúčastňují, uchovávají si vzpomínky 
na dobrý ukrajinský a ruský lid. 
Vzpomínají na společný boj proti 
společnému nepříteli fašistickému 
Německu. Bez tohoto boje by nebylo 
ani dnešní svobody.
 

Josef Kubový

70 let od návratu volyňských Čechů – největší reemigrační vlny do 
Československé republiky
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O jaru se říká, že je nejhezčí období 
v roce. Hasičům ale v tuto dobu často 
přidělává starosti prudké tání sněhu 
spojené s deštivým počasím, které 
způsobuje na mnohých místech 
záplavy. Když se zvládne voda, 
nastává období, kdy většina z nás 
vyráží buď za jarním úklidem na 
zahrádky anebo na vycházky do 
přírody … a tady mohou nejen pro 
hasiče nastat perné chvíle.
Především naši dříve narození 
spoluobčané, kteří si chtějí usnadnit 
práci na zahrádce nebo při odstranění 
staré trávy na zatravněných plochách v 
okolí rodinných domů se rádi pouštějí 
do vypalování suchého travního 
porostu, aniž by si uvědomovali, že 
nejen porušují zákon, ale ohrožují 
takovýmto jednáním své okolí.  Totéž 
se týká ve velké míře i chatařů a 
chalupářů. Tito aktivní „víkendáři“ 
neohrožují jen sebe a svůj majetek, ale 
vzhledem k obvyklému umístění jejich 
odpočinkových zařízení v chatových 
koloniích, v lesích nebo jejich blízkosti, 
zde hrozí další rozšíření požáru. 
Pokud pálení dřevního odpadu, listí 
apod. nezakazuje místní vyhláška, 
měli by lidé věnovat velkou pozornost 
zakládání ohňů při úklidových 
pracích na zahrádkách. Pálení je 
možno provádět pouze na ohništi, 
které je bezpečně ohraničeno např. 
kameny, aby byly plameny dostatečně 
pod kontrolou. Dále je vhodné 
mít v blízkosti ohniště připraveny 
prostředky k hašení např. konev 
s vodou nebo nádobu s pískem a 
lopatku, aby se dal případný požár již 
v zárodku uhasit a v žádném případě 
neodcházet od ohniště, pokud není 

dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí 
provádět v době, kdy fouká vítr a 
hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A 
to ani v případě, že ohniště bude pod 
neustálým dohledem. 
Při pálení odpadu musí být vždy 
postupováno v souladu s dalšími 
zákony, například zákonem o 
ovzduší, zákonem o lesích, zákonem 
o odpadech nebo s vyhláškami obcí. 
Pálení klestí a dalších hořlavých látek 
na volném prostranství je nutno v 
předstihu nahlásit buď telefonicky 
Integrovanému bezpečnostnímu 
centru v Ostravě na čísla 950 739 844 
nebo150, případně elektronickým 
formulářem, který občané, právnické 
osoby a podnikající fyzické osoby 
najdou na webových stránkách 
Hasičskému záchrannému sboru 
Moravskoslezského kraje www.
hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení 
klestí“. Na základě těchto včasných 
informací tak hasiči ušetří finanční 
prostředky a čas za zbytečné výjezdy, 
kdy jsou voláni k požáru a na místě 
samém zjistí, že jde o bezpečné 

pálení. Při porušení této povinnosti 
se dopustí právnická nebo podnikající 
fyzická osoba správního deliktu, za 
který jim může být uložena pokuta až 
do výše 500 000,-  Kč. Rovněž po celý 
rok platí zákaz rozdělávání ohňů v 
lesích mimo vyhrazená tábořiště. 
Rodiče by neměli zapomínat na to, že 
jsou ze zákona zodpovědni za své děti, 
a měli by je poučit o tom, jak lehce 
může dojít k požáru při neopatrném 
zacházení s ohněm na loukách, v 
parcích a lesích, prostě na všech 
místech, které si děti vyhledávají ke 
svým hrám.  I na tyto případy vzniku 
požáru zákon pamatuje a postihuje je 
pokutou až do výše 25 000,- Kč.
I přes neustálé výzvy ve sdělovacích 
prostředcích však každoročně 
dochází ke vzniku požárů 
způsobených vypalování starých 
porostů, které často končí tragicky s 
velkými materiálními škodami a v 
nejhorším případě ztrátou lidského 
života. A proto znovu upozorňujeme: 
Vypalování suché trávy je zakázáno!

nprap. Dagmar Benešová

Velmi zdařilá akce se povedla 
třetí březnovou neděli v kulturní 
místnosti občanského aktivu v 
Děrném.
Modelářský klub uspořádal už 
pravidelnou výstavu svých modelů 
a i prací mladých „adeptů“ z 
modelářského kroužku. Na 80 modelů 
maket letadel ze stavebnic /které 
se postupně slepují, opracovávají a 
náročně barví/ se pak představilo 
několika desítkám zájemců, kteří si 
tyto modely přišli „obhlédnout“.
K vidění a pozorování bylo množství 
letounů z I. a II. svět. války, 

stíhaček, bombardérů a i pěkných 
dvouplošníků. Členové kroužku 
během výstavy měli vyčleněný svůj 
„koutek“, ve kterém předváděli 
účastníkům /hlavně z řad mládeže/, 
jak se vše staví, lepí, dokončuje. 
Ukazovali tím, jak je tato činnost 
zajímavá, poučná, trpělivá.
Závěrem je potřeba poděkovat 
pořadatelům za zdařilou akci a 
propagaci jejich činnosti. Pro příště 
si ale všichni přejí, aby tato „roční“ 
akce byla více navšťěvována občany 
– toto nedělní krásné odpoledne k 
„pohybu“ z domu i vybízelo!

 Stanislav Šmeidler

Foto: Zlin.cz

Pálení klestí a spalování travního a dřevního odpadu

Výstava – obrázek z činnosti
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Strojní dělník – obsluha lisu 

* Seřizovač 

* Elektromechanik 

* Nástrojař – údržbář nástrojů 

* Nástrojař – nové nástroje 

* Frézař – obráběč kovů 

* Konstruktér 

* Technolog 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 
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Rádi bychom vás pozvali na 
křížovou cestu naším městem, která 
se bude konat v pátek 7. dubna od 
18:30. Začneme v kostele Nejsvětější 
Trojice a skončíme u kostela sv. 
Josefa.
Křížová cesta je symbolická 
cesta sledující události spojené s 
ukřižováním Ježíše Krista. Zahrnuje 
dění kolem jeho odsouzení, nesení 
kříže a ukřižování na hoře Golgotě. 
Je obvykle rozdělena na čtrnáct 
zastavení, která tematicky odpovídají 
pašijím. V poslední době se přidává 
ještě poslední zastavení – vzkříšení. 
Je projevem zbožnosti, která čerpá 
ze středověké tradice, kdy poutníci 
do Svaté země navštěvovali posvátná 
místa včetně Božího hrobu a Golgoty. 
K vykonání poutě z Evropy na Blízký 
východ koncem starověku a v raném 
středověku bylo potřeba odhodlání, 
pevné zdraví, dostatek financí a 
nezávislost. Většina obyvatel té doby 
neměla volnost pohybu, poněvadž 
byla nevolnictvím vázána ke své 
vrchnosti. Aby se vyšlo prostým lidem 
vstříc, začaly se stavět napodobeniny 
Božího hrobu, hory Golgoty a 
dalších míst a ty byly včleňovány do 

terénu. Tak se postupně zformovalo 
14 zastavení křížové cesty, která má 
dávat lidem odvahu  a vnitřní sílu 
vítězit nad slabostmi, kterým se na 
své životní pouti nemohou vyhnout.
Křížové cesty se staly velkou inspirací 
pro malíře, řezbáře, sochaře a mnohé 
další umělce. Mnohé z nich patří 
mezi vrcholná umělecká díla. Jsou 
často vytvářeny i v současnosti. 
Křížová cesta v kostele je nejčastěji 
ve formě obrazů nebo basreliéfů. V 
přírodě bývá zbudována jako řada 
výklenkových kaplí nebo božích muk 
a vede často do kopce.
Pobožnost křížové cesty se vykonává 
nejčastěji v postní době a na Velký 
pátek. Za modlitby, meditace a zpěvu 
se procházejí jednotlivá zastavení 
nebo se jde volně přírodou či ulicemi 
města. 

Bohoslužby ve svatém týdnu a o 
Velikonocích
Milí spoluobčané, chtěli bychom 
vás pozvat ke společnému prožití 
letošních velikonočních svátků, 
proto vám nabízíme průvodce 
Velikonocemi v kostele Nejsvětější 
Trojice ve Fulneku.

Květná neděle – 9. 4. od 9:00 – svěcení 
ratolestí a průvod, mše svatá. Od 
15:00 do 17:00 – příležitost ke svaté 
zpovědi. 		
Zelený čtvrtek -  13. 4. od 18:00 – mše 
na památku Večeře Páně a poté bdění  
u oltáře vystavení Nejsvětější svátosti.
Velký pátek – 14. 4. od 15:00 – 
modlitba noveny a korunky před 
svátkem Božího milosrdenství. Od 
15:20 – modlitba křížové cesty. Od 
16:00 – obřady na památku umučení 
Páně.
Bílá sobota – 15. 4. od 19:00 - obřady 
vzkříšení – velikonoční vigilie.
Velikonoční neděle – 16. 4.		
7:30       Stachovice,			 
8:00	 Lukavec,
9:00       Fulnek,				  
10:30	 Vrchy,
10:30	 Děrné.
Při bohoslužbách bývají dle starého 
zvyku žehnány velikonoční pokrmy.
Velikonoční pondělí 17. 4.	 	
7:30	 Stachovice,
8:00	 Děrné,
9:00	 Fulnek,	
10:30	 Vrchy,
10:30	 Lukavec.

radostné prožití velikonočních svátků vám všem přeje o. Paweł a o. Józef.

Křížová cesta 
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Kamenná prodejna a internetový obchod ve Fulneku. 
(vedle autobusového nádraží) 

 
Potřebujete koupit zahradní nábytek, kultivátor, sekačku na trávu? Jaro je tady… 

Navštivte náš internetový obchod, nebo se stavte osobně do naší prodejny ve Fulneku. 
S výběrem vám rádi pomůžeme, popř. stroj sestavíme, předvedeme, dovezeme až domů. 

Pro všechny naše stroje zajišťujeme rychlý servis.  
Platit můžete hotově, kartou, na splátky. 

 
Kde nás najdete? 

VašeNářadí.cz   
Mgr. Mročková 

Masarykova 359 
Fulnek, 742 45 

 
Tel. 608 820 551 

Mail: info@vase-naradi.cz 

www.vase-naradi.cz 
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Z naší činnosti
Poslední zimní měsíce se nesly v 
duchu tvoření – nepříznivé počasí, 
které nám nedovolilo trávit čas 
venku, nás donutilo do příprav na 
jaro. S uživatelkami jsme se rozhodly 
vyrábět podsedáky z bambulí na 
venkovní židle. I když se práce může 
zdát stereotypní, dámy se při výrobě 
bambulí velmi baví, kombinují různé 
vlny a barvy a každá nová bambule 
je pro všechny velkým překvapením. 
Bambule následně našíváme jednu 
vedle druhé na čtvercový podklad. 
Už se těšíme, až vytáhneme zahradní 
nábytek na terasu, budeme si užívat 
čerstvého vzduchu a sluníčka a hovět 
si na vylepšených židlích.
Také jsme oslavili narozeniny 
několika našich uživatelů. Vždy, 

když se blíží něčí narozeninový den, 
pečeme nějakou tu dobrotu. Většina 
našich uživatelek byla zvyklá péci, 
ale z důvodu věku a zhoršeného 
zdravotního stavu již tyto činnosti 

nezvládají, ale při společné práci 
je dobře pozorovatelné, jakou mají 
z této činnosti radost. Dokonce se 
dozvídáme různé rady a tipy, jak to 
dělaly ony za mlada.

pracovnice Denního stacionáře Odry

 V úterý 7. března 2017 jsme uspořádali 
druhý bál DS. V rámci aktivit jsme se 
seniorkami napekly hruškové štrúdly, 
čokoládové řezy, nachystaly chlebíčky. 
V 15:30 hodin přijel pan Bordovský se 
zpěvačkami a připravil si potřebnou 
aparaturu. Od 16 hodin se prostory 
Denního stacionáře rozezněly 
příjemnou hudbou, zpěvem a dobrou 

náladou. V pauzách na odpočinek se 
mohli senioři zapojit do připravených 
soutěžních disciplín (hod na cíl a 
věšení prádla). U soutěží bylo veselo 
a nejlepší výkony byly odměněny. 
Na závěr akce obdržela každá dáma 
drobný dárek k připomenutí svátku 
žen. Všichni zúčastnění se dobře 
bavili, kdo mohl, tančil, a kdo nemohl 

tančit, tak si zazpíval.
Touto cestou děkujeme všem 
zúčastněným, rodinným 
příslušníkům, kteří přišli podpořit 
své blízké a v neposlední řadě panu 
Bordovskému a jeho doprovodu za 
skvělou hudbu. 

pracovnice Denního stacionáře Odry

Denní stacionář pro seniory Odry

Proběhl II. Bál Denního stacionáře



27 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Duben 2017



28 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Duben 2017soutěžní doplňovačka

1 elipsa
2 nevěnuje
3 kolejový dopr. prostředek
4 šedý
5 školní úloha
6 severští paroháči
7 asi
8 tažná zvířata
9 bez zpoždění

10 jihoamerické pohoří
11 nouze

12 trnovník
13 znaménko pro násobek
14 kaz
15 přidej soli
16 opak záporu
17 nehlučně
18 kyselá pochutina
19 obloha

20 zmizel autem
21 hýkavec
22 tuzexové poukázky
23 nicka

24 část tváře
25 vodní živočich
26 asijská řeka
27 něm. ale
28 čirá tekutina
29 krůpěj
30 uprostřed
31 chyba

32 slov. strýc

33 žen. jméno /24.5./

34 polní práce

35 set

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 21. 4. 
2017 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka duben“. Vítěz získá vstupenku na Den 
města Fulneku 2017. Soutěžní doplňovačku připravil 
Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Pedagogům 
přejeme trpělivost a schopné žáky. Výhercem 
se stala paní Jarmila Hrnčířová, která získává dvě 
vstupenky na klubový večer s Khyr Brothers a 
Heimat. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka

 
 

Provozní doba: duben 2017 
 

ÚT – ČT :     14:00 –  21:00 
PÁ :     14:00 – 22:00 
SO :     11:00 – 22:00 
NE :     11:00 – 20:00 

 

 

Uvidíme se na Velikonočním jarmarku. 
Budeme pro vás mít na stánku lahodnou 
kávu a výborné domácí sváteční koláčky 

a valašské frgály. 
Od Zeleného čtvrtka do Velikonoční 
neděle budeme v kavárně na oslavu 

Velikonoc čepovat atraktivní zelené pivo 
(tradičně vařený ležák). 

 

 

Rezervujte si váš stůl včas,  
těšíme se na vaši návštěvu… 

 

Vaše  Rockertova kavárna  
Mendlova 127, FULNEK, tel. č.:  552 303 777 

inzerce 1/4

REVIZE PLYNOVÝCH A TLAKOVÝCH 
ZAŘÍZENÍ

 
- topíte plynem nebo používáte zemní plyn z 

veřejné sítě na vaření? 
Máte pojištěnou domácnost?

- každoroční servis a kontrola plynových 
spotřebičů a HUP je zapotřebí, ale servis a 
kontrola není revize, pokud nemáte revizní 

zprávu s kulatým razítkem a osvědčením RT 
od technické inspekce ČR

- je dobré mít přímo revizi rozvodů plynu, 
spotřebičů a HUP v případě pojistné události 

pro pojišťovnu
- platnost revizní zprávy je na 3 roky a v daný 
rok provedení revize není nutná každoroční 

kontrola
 

V případě dotazů mně neváhejte 
kontaktovat, stačí prozvonit na tel.čísle 

605 552 956 nebo 608 626 384, 
email : Alex27@centrum.cz

inzerce 1/2
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7. dubna (pátek)
Velikonoční jarmark
náměstí Komenského ve Fulneku od 
15:00 hodin

8. dubna (sobota)
Divadelní představení pro dospělé 
„May Day“
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 18:00 hodin

8. dubna (sobota)
okrsková hasičská soutěž dospělých
fotbalové hřiště v Děrném od 9:00 hodin

9. dubna (neděle)
Velikonoční jarmark
zahrada hospody U Šuláků od 8:00 – 
12:00 hodin

11. dubna (úterý)
Hana Zagorová
sál KD Děrné od 19:00 hodin

16. dubna (neděle)
Velikonoční výstavka s tvořivými 
workshopy pro děti
sál hostince U Jindřicha v Lukavci od 
13:00 hodin

21. dubna (pátek)
Klub Fulnečka – Heimat a Khyr 
Brothers
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

28. dubna (pátek)
Vernisáž výstavy
restaurace kulturního centra ve Fulneku 
od 17:00 hodin

30. dubna (neděle)
Rej čarodějnic
areál hasičské zbrojovny v Jerlochovicích 
od 15:30 hodin

5. května (pátek)
Klub Fulnečka – Bluesquare a 
Dobrozdání
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

27. května (sobota)
Pohádkový les
zámecký kopec od 9:00 hodin

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

Příběhy míst – topografie současné paměti 
národa

VÝPRAVA 

Místa paměti, vzpomínání, vyrovnávání se s 
minulostí – diskuze k vnímání naší socialistické 
minulosti

Architektura po roce 1945. Dědictví 
funkcionalismu a tradice versus socialistický 
realismus

9. března 2017 – 28. dubna 2017
Výstava zapůjčena z Muzea Ústí nad 
Labem
Téma výstavy je zaměřeno na studium 
vytváření a uchovávání veřejně sdílené 
kultury vzpomínání v České republice na 
období soudobých českých dějin mezi 
lety 1948 – 1989. Kulturu paměti a s ní 
spojenou kolektivní paměť reprezentují 

pamětní místa ve veřejném prostoru, která 
svým způsobem komunikují s osobní 
pamětí. 
Výstava je doplněna o projekt Akce 
Fulnek – případ zavraždění strážmistra 
Rudolfa Ciguly a také o sdílenou databázi 
fotodokumentace výše zmíněného období, 
na jejímž vytvoření se můžete také podílet. 

do 26. dubna 2017
První díl z celkových pěti částí celoročního 
projektu nejen pro školy a školky, který 
je věnován fulnecké Černé věži bude 
ke zhlédnutí v Kostele sv. Josefa do 26. 
dubna 2017. 
Druhý díl – Švédská kaple zveřejníme 27. 
dubna 2017. 
Mikrovýstavy prezentují historii drobných 
stavebních památek našeho města. 

Dalšími místy, která letos navštívíme, jsou 
např. Kaple Nejsvětější Trojice a Čertova 
kaple, Pomník Petra Bezruče a Stříbrná 
svatba. Součástí projektu jsou pracovní 
sešity, které budou k dostání v Kostele sv. 
Josefa ve Fulneku. Srdečně zveme nejen 
žáky, ale i ostatní zájemce, kteří se rádi 
projdou po nejbližším okolí.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč
. 

19. dubna 2017 od 17 hodin
PhDr. Pavel Mücke, Ph.D. (Ústav pro 
soudobé dějiny AV ČR, Praha)
doc. PhDr. Jiří Pernes, Dr. (Ústav pro 
soudobé dějiny AV ČR, Brno)
Co jsou vlastně místa paměti a proč 
vznikají? Je současná společnost 
vyrovnaná se svou minulostí? Na tyto a 

i další otázky zkusíme najít odpovědi v 
rámci diskuze se známými odborníky z 
řad historiků moderních dějin. Přijďte si s 
námi povídat o tématech, která jsou stále 
aktuální. Přednáška navazuje na témata 
otevřená během výstavy Příběhy míst – 
topografie současné paměti národa.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

26. dubna 2017 od 17 hodin
Mgr. Martin Strakoš (Národní 
památkový ústav, Ostrava)
V zajímavé přednášce se Mgr. Martin 
Strakoš dotkne mezinárodních souvislostí, 
ale i kontextu severní Moravy a Slezska. 
Věnovat se bude také zástavbě 

fulneckého náměstí, které bylo válečnými 
událostmi těžce zasaženo a jehož 
současný vzhled významně dotváří 
celkový obraz našeho města.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Duben 2017
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Maškarák pro dospělé v MKC Fulnek

V MKC Fulnek proběhla soutěž v SUDOKU

Modeláři v Děrném pořádali výstavu

Z přednášky Bronislava Novosada - Zkamenělá krása

Březen obrazem, pozvánkA

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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